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 Тесты к теме: 
«Организация системы учета и отчетности в аптечных заведениях. 
Основные понятия и принципы системы учета. Бухгалтерский учет. 
Национальные Положения (стандарты) бухгалтерского учета» 
 
#1 
Как называются счета, с помощью которых учитывается изменение 
источников средств? 
%0% Активными 
%0% Пассивными 
%0% Активно-пассивными 
%0% Забалансовыми 
%0% Аналитические 
@ 
 
 
#1 
Как называются счета, показывающие движение хозяйственных средств? 
%0% Активные 
%0% Пассивные 
%0% Активно-пассивные 
%0% Забалансовые. 
%0% Аналитические 
@ 
 
#1 
Как называется левая сторона балансового счета? 
%0% Сальдо 
%0% Кредит 
%0% Дебет 
%0% Актив 
%0% Пассив 
@ 
 
#1 
Правая часть счета называется: 
%0% Сальдо 
%0% Кредит 
%0% Дебет 
%0% Актив 
%0% Пассив 
@ 
#1 
Какие виды включает в себя система хозяйственного учета? 
%0% Организационный, статистический, бухгалтерский учет 
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%0% Бухгалтерский, статистический, управленческий, финансовый и 
налоговый 
%0% Экономический, статистический, оперативно-технический 
%0% Бухгалтерский, аналитический, статистический 
%0% Управленческий, бухгалтерский, балансовый 
@ 
#1 
Какие измерители используются в бухгалтерском учете? 
%0% Временные, натуральные, количественные 
%0% Денежные, трудовые, временные 
%0% Натуральные, денежные, финансовые 
%0% Натуральные, денежные, трудовые 
%0% Временные, количественные, финансовые 
@ 
#1 
Как классифицируются хозяйственные средства аптеки в зависимости от их 
функциональной роли? 
%0% Собственные, заемные, долговые 
%0% Внеоборотные, основные, нематериальные 
%0% Оборотные, собственные, заемные 
%0% Основные, нематериальные, материальные 
%0% Оборотные, внеоборотные, основные 
@ 
#1 
Что включают в себя оборотные средства аптеки? 
%0% Транспортные средства, хозяйственный инвентарь, товары 
%0% Взносы в бюджет, нормируемые и ненормируемые средства 
%0% Денежные средства, средства в расчетах 
%0% Здания, сооружения, оборудование 
%0% Товары, денежные средства, вспомогательные материалы, сырье, тару,  
малоценные и быстроизнашивающиеся предметы 
@ 
#1 
Что относится к основным фондам аптеки? 
%0% Здания и сооружения, оборудование, хозяйственный инвентарь, 
транспортные средства 
%0% Денежные средства, средства в расчетах 
%0% Товары, топливо, строительные материалы 
%0% Транспорт, оборудование, товары 
%0% Топливо, ЛРС, здания, сооружения 
@ 
#1 
Как классифицируются хозяйственные средства аптеки в соответствии с 
источниками формирования и целевым назначением? 
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%0% Уставные, бюджетные 
%0% Привлеченные, собственные 
%0% Резервные, экономические 
%0% Уставные, привлеченные 
%0% Собственные, арендные 
@ 
#1 
К какой группе относятся здания и сооружения? 
%0% Товары 
%0% Нематериальные активы 
%0% Фонды 
%0% Основные фонды 
%0% Ненормируемые средства 
@ 
#1 
Какие измерители используются в статистическом учете? 
%0% Статистические, организационные, трудовые 
%0% Денежные, натуральные, трудовые 
%0% Экономические, статистические, натуральные 
%0% Денежные, экономические, трудовые 
%0% Трудовые, натуральные, временные 
@ 
#1 
Какие измерители используются в управленческом учете? 
%0% Технические, денежные, натуральные 
%0% Трудовые, натуральные, денежные 
%0% Оперативные, технические, натуральные 
%0% Оперативные, натуральные, трудовые 
%0% Денежные, оперативные, трудовые 
@ 
#1 
В какой части активного счета отражают начальное сальдо? 
%0% В дебете 
%0% В кредите 
%0% В дебете и кредите 
%0% Начальное сальдо в дебете, а конечное сальдо в кредите 
%0% Сальдо не показывают 
@ 
#1 
Как называется левая сторона баланса? 
%0% Кредит 
%0% Дебет 
%0% Сальдо 
%0% Актив 
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%0% Пассив 
@ 
#1 
Как называется правая сторона баланса? 
%0% Кредит 
%0% Сальдо 
%0% Дебет 
%0% Пассив 
%0% Актив 
@ 
#1 
Какие учетные измерители используются для наблюдения, измерения и 
регистрации хозяйственных явлений и процессов? 
%0% Экономические, технические, трудовые 
%0% Натуральные, трудовые, денежные 
%0% Организационные, натуральные, учетные 
%0% Натуральные, экономические, статистические 
%0% Организационные, временные, трудовые 
@ 
#1 
Какие виды учета образуют единую систему хозяйственного учета? 
%0% Первичный, экономический, бухгалтерский 
%0% Статистический, стоимостный, экономический 
%0% Статистический, управленческий, бухгалтерский, финансовый и 
налоговый 
%0% Статистический, бухгалтерский, первичный 
%0% Первичный, оперативно-технический, экономический 
@ 
#1 
На какие виды подразделяется бухгалтерский учет в аптечной системе? 
%0% Внутренний и внешний 
%0% Централизованный, децентрализованный, смешанный 
%0% Документальный и стоимостный 
%0% Централизованный, нецентрализованный, документальный 
%0% Внешний, производственный 
@ 
#1 
Где отражают увеличение сумм в активном счете? 
%0% В активе 
%0% В пассиве 
%0% В кредите 
%0% В дебете 
%0% В дебете и кредите 
@ 
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#1 
В какой части пассивного счета отражают увеличение сумм? 
%0% В активе 
%0% В пассиве 
%0% В дебете и кредите 
%0% В дебете 
%0% В кредите 
@ 
#1 
В какой части активного счета отражают уменьшение сумм? 
%0% В кредите 
%0% В дебете 
%0% В активе 
%0% В пассиве 
%0% Не отражают 
@ 
#1 
В какой части пассивного счета отражают уменьшение сумм? 
%0% В кредите 
%0% В дебете 
%0% Не отражают 
%0% В активе 
%0% В пассиве 
@ 
#1 
В какой части пассивного счета отражают начальное и конечное сальдо? 
%0% В дебете 
%0% В дебете и кредите 
%0% В кредите 
%0% Начальное сальдо в дебете, а конечное сальдо в кредите 
%0% Сальдо не показывают 
@ 
#1 
Как часто заполняют балансовые счета? 
%0% 1 раз в месяц 
%0% 1 раз в квартал 
%0% Периодичность заполнения устанавливает главный бухгалтер 
%0% По мере осуществления операций 
%0% 1 раз в год 
@ 
#1 
Из каких элементов состоит метод бухгалтерского учета? 
%0% Документация 
%0% Финансовый учет и бухгалтерский баланс 
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%0% Управленческий учет и метод двойной записи 
%0% Финансовый и оперативный учет 
%0% Документация, бухгалтерский баланс, бух. счета, метод двойной 
записи, первичные документы и регистры бух. учета 
@ 
#1 
Как подразделяются оборотные средства аптеки? 
%0% Лимитируемые и товары 
%0% Нелимитируемые и товары 
%0% Нормируемые и бесконечные 
%0% Ненормируемые и экономичные 
%0% Нормируемые и ненормируемые 
@ 
#1 
Кто такой дебитор? 
%0% Тот, кто не перечислил деньги в другую организацию 
%0% Тот, кому должно наше предприятие 
%0% Тот, кто дал кредит предприятию 
%0% Тот, кто должен нам (данному предприятию) 
%0% Тот, который рассчитался со всеми долгами 
@ 
#1 
Кто такой кредитор? 
%0% Тот, кому должно наше предприятие 
%0% Тот, который рассчитался со всеми долгами 
%0% Тот, который взял кредит у нас 
%0% Тот, которого считают банкротом 
%0% Тот, который имеет лицензию на ведение банковских операций 
@ 
#1 
Как называется сумма всех хозяйственных операций, записанных в дебет 
счета? 
%0% Оборотом по дебету 
%0% Оборотом по кредиту 
%0% Оборотом или сальдо 
%0% Начальное сальдо 
%0% Конечное сальдо 
@ 
#1 
Как называется сумма всех хозяйственных операций, записанных в кредит 
балансового счета? 
%0% Оборотом по дебету 
%0% Оборотом по кредиту 
%0% Оборотом или сальдо 
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%0% Начальное сальдо 
%0% Конечное сальдо 
@ 
#1 
Что такое двойная запись? 
%0% Одна и та же сумма проходит в кредите одного счета и в кредите 
другого счета 
%0% Одна и та же сумма проходит в дебете одного счета и в дебете другого 
счета 
%0% Одна и та же сумма проходит в кредите одного счета и в дебете другого 
счета 
%0% Каждая операция записывается дважды на счетах 
%0% Каждая операция отражается дважды в одном и том же счете 
@ 
#1 
Что является объектом учета в аптеке? 
%0% Все хозяйственные операции 
%0% Все хозяйственные средства 
%0% Все источники хозяйственных средств 
%0% Доходы аптеки 
%0% Все хозяйственные средства, источники их образования и 
хозяйственные операции 
@ 
#1 
Что составляет основу деятельности аптечного предприятия? 
%0% Закупка (заготовление), производство, реализация и оказание услуг 
%0% Производство и реализация 
%0% Реализация 
%0% Закупка, услуги и реализация 
%0% Производство, реализация и услуги 
@ 
#1 
К какой группе относятся денежные средства в кассе аптеки? 
%0% Основные средства 
%0% Товары 
%0% Ненормируемые оборотные средства 
%0% Нормируемые оборотные средства 
%0% Оборотные средства 
@ 
#1 
К какой группе относятся денежные средства на текущем счете аптеки? 
%0% Основные средства 
%0% Товары 
%0% Ненормируемые оборотные средства 
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%0% Нормируемые оборотные средства 
%0% Оборотные средства 
@ 
#1 
К какой группе относится уставной капитал аптеки? 
%0% Источники образования заемных средств 
%0% Источники образования собственных средств 
%0% Источники образования кредитов 
%0% Источники образования заемных средств, приравненных к собственным 
%0% Источники образования прибыли 
@ 
#! 
Какие счета называются активными? 
%0% Счета, показывающие изменение хозяйственных средств 
%0% Счета, показывающие изменение источников средств 
%0% Счета, показывающие изменение хозяйственных средств и их 
источников 
%0% Счета, показывающие изменение отчетности 
%0% Счета, показывающие изменение баланса 
@ 
#1 
Какие счета называются пассивными? 
%0% Счета, показывающие изменение хозяйственных средств 
%0% Счета, показывающие изменение источников средств 
%0% Счета, показывающие изменение хозяйственных средств и их 
источников 
%0% Счета, показывающие изменение отчетности 
%0% Счета, показывающие изменение баланса 
@ 
#1 
К какой группе измерителей относятся кг? 
%0% Трудовые 
%0% Денежные 
%0% Экономические 
%0% Натуральные 
%0% Временные 
@ 
#1 
К какой группе измерителей относится продолжительность рабочего дня 
аптечных работников? 
%0% Трудовые 
%0% Денежные 
%0% Экономические 
%0% Натуральные 
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%0% Временные 
@ 
#1 
Какие требования предъявляются к хозяйственному учету? 
%0% Непрерывность во времени 
%0% Быстрота ведения 
%0% Экономичность 
%0% Доступность 
%0% Все перечисленные 
@ 
#1 
В каких видах учета используются трудовые показатели? 
%0% Бухгалтерском 
%0% Внутрихозяйственном (управленческом) 
%0% Во всех видах учета 
%0% Оперативно-техническом 
%0% Статистическом 
@ 
#1 
В какой части активного счета отражают конечное сальдо? 
%0% Дебете 
%0% Кредите 
%0% Начальное сальдо в дебете, а конечное - в кредите 
%0% Дебете и кредите 
%0% Сальдо не отражают 
@ 
#1 
В каких видах учета используют натуральные показатели? 
%0% Бухгалтерском 
%0% Внутрихозяйственном (управленческом) 
%0% Во всех видах учета 
%0% Оперативно-техническом 
%0% Статистическом 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Тесты к теме:  
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 «СОВРЕМЕННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
АВТОМАТИЗИРОВАННЫХ СИСТЕМ УЧЕТА». 

 
#1 
Главным отличием автоматизированных систем управления от 
автоматических систем управления является необходимость наличия: 
%0% Человека 
%0% 1С 
%0% С++ 
%0% Консольного приложения 
%0% Компьютера 
 
@ 
#1 
Автоматизированная система управления подразумевает наличие всего 
перечисленного ниже, кроме: 
%0% Человеко-машинная система 
%0% Экономико-математические методы 
%0% Средства электронно-вычислительной техники и связи 
%0% Новые организационные принципы управления 
%0% Игнорирование принципов наиболее эффективного управления 
соответствующим объектом 
@ 
 
#1 
В АСУ в качестве элементов можно рассматривать все, кроме: 
%0% Средств производства 
%0% Средств ввода и вывода 
%0% Предметов труда 
%0% Трудовых ресурсов 
%0% Технической документации 
@ 
 
#1 
К составным частям автоматизированных систем управления относятся все, 
кроме: 
%0% Технические средства сбора и переработки информации 
%0% Технические средства ввода и вывода информации 
%0% Технические средства передачи и отображения информации 
%0% Информационное и математическое обеспечение  
%0% Организационное обеспечение 
@ 
 
#1 
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К основным целям автоматизации и компьютеризации управления не 
относится: 
%0% Обеспечение оптимального функционирования объекта управления  
%0% Разработка соответствующих конфигураций 
%0% Правильный выбор целей  
%0% Правильный выбор средств для достижения целей 
%0% Наилучшее распределение заданий между составными частями объекта 
@ 
 
#1 
Основной экономический эффект от внедрения АСУ учреждений получается 
за счет всего, перечисленного ниже, кроме: 
%0% Повышения уровня планирования, лучшей организации производства 
%0% Более полной загрузки оборудования, обеспечения ритмичности работы 
учреждения 
%0% Увеличение себестоимости продукции 
%0% Сокращения непроизводительных потерь 
%0% Повышения производительности труда и снижение издержек 
производства 
@ 
 
#1 
Внедрение АСУ обеспечивает следующиепреимущества при управлении 
предприятием, перечисленные ниже, кроме: 
%0% Полноту принимаемых решений 
%0% Своевременность принимаемых решений 
%0% Субъективность принимаемых решений 
%0% Оптимальность принимаемых решений 
%0% Экономию управленческого труда без ущерба для качества управления 
@ 
 
#1 
Наиболее популярными программными продуктами для автоматизации 
бухгалтерского учета в Украине являются все, кроме:  
%0% «Парус», «FinExpert» 
%0% «БЕСТ», «LadyFin» 
%0% «Финансы без проблем» 
%0% «MicrosoftOfficeExcel» 
%0% «1С – Бухгалтерия – Проф. Для Windows»  
@ 
 
#1 
К справочникам в 1С для ведения аналитического учета не относят:  
%0% План счетов 
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%0% Валютный учет 
%0% Отчетность 
%0% Аналитический учет, Константы 
%0% Корректные проводки 
@ 
 
#1 
Технология построения учета в программе «1С – Бухгалтерия» при расчете 
итогов не предполагает использование функций сервиса:  
%0% Параметры, Калькулятор 
%0% Пароль, Архив 
%0% Таблица, Таблица расчетов 
%0% Обмен 
%0% Рассылки 
@ 
 
#1 
В соответствии с введенными хозяйственными операциями программа 
формирует отчетность по синтетическому учету и вспомогательные 
документы, в частности все, кроме: 
%0% Шахматка 
%0% Оборотно-сальдовая ведомость 
%0% Расходно –приходная накладная 
%0% Журнал-ордер и ведомость по счету 
%0% Сведенные проводки-итоги по соответствующей корреспонденции 
@ 
 
#1 
К основным особенностям программы 1С не относят: 
%0% Введение синтетического и аналитического учета относительно 
потребностей предприятия 
%0% Возможности введения количественного многовариантного учета 
%0% Получения всей необходимой документов по синтетическому и 
аналитическому учету 
%0% Открытый доступ к документам для всех пользователей системы 
%0% Возможность автоматической печати выходных (первичных) 
документов 
@ 
 
#1 
Программа «1С – Бухгалтерия – Проф. для Windows» позволяет вводить 
хозяйственные операции всеми способами, кроме: 
%0% Ручное введение операции 
%0% Использование типовых операций 
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%0% Использование документов 
%0% Использование шаблонов 
%0% Использование режима «документы и расчеты» 
@ 
 
#1 
К характеристикам готовой продукции не относятся: 
%0% Обработка продукции полностью закончена 
%0% Продукция укомплектована 
%0% Продукция соответствует установленным стандартам или техническим 
условиям 
%0% Продукция имеет остаточный срок годности не менее 60% 
%0% Продукция принята техническим контролем и сдана на склад или 
передана заказчику 
@ 
 
#1 
Основными задачами бухгалтерского учета готовой продукции и ее 
реализации являются:  
%0% Своевременное оформление соответствующими документами готовой 
продукции 
%0% Отражение качества продукции 
%0% Обеспечение контроля за сохранностью продукции на складах 
предприятия 
%0% Своевременное отражение операций по отгрузке и расчетов с 
покупателями 
%0% Обеспечение контроля за выполнением плана выпуска и реализации 
продукции 
 
 

Тесты к теме: 

 «Основные принципы и методы формирования системы цен на 
лекарственные средства» 
 
#1 
В соответствии с Законом Украины "О ценах и ценообразованиях" в Украине 
применяются следующие цены: 
%0% Свободные цены 
%0% Государственные фиксированные цены и тарифы 
%0% Государственные регулируемые цены и тарифы 
%0% Контрактные (внешнеторговые) цены 
%0% Все вышеуказанные 
@ 
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#1 
Измерительная функция цены - это когда цена: 
%0% Выступает как средство учета и измерения расходов общественного 
труда на производство товара 
%0% Является средством поддержки и регуляции равновесия в 
экономическом системе 
%0% Осуществляют связь между производством и потреблением, 
предложением и спросом 
%0% Служит стимулом, который заставляет производителей увеличивать 
или уменьшать объем производства товара 
%0% Информирует покупателей о том, от каких товаров они должны 
отказаться 
@  
 
#1 
Основным методом установления розничной цены на лекарственные 
средства является: 
%0% Установление расходов 
%0% Установление наценок 
%0% Установление скидок 
%0% Установление пошлин 
%0% Установление тарифов 
@ 
 
#1 
Выравнивающая функция цены - это когда цена: 
%0% Выступает как средство учета и измерения расходов общественного 
труда на производство товара 
%0% Является средством поддержки и регуляции равновесия в 
экономическом системе 
%0% Осуществляют связь между производством и потреблением, 
предложением и спросом 
%0% Служит стимулом, который заставляет производителей увеличивать 
или уменьшать объем производства товара 
%0% Информирует покупателей о том, от каких товаров они должны 
отказаться 
@ 
 
#1 
Какая предельная торговая наценка установлена для лекарств, которые 
закупаються государственными и комунальными заведениями 
здравоохранения за бюджетные средства? 
%0% Не выше 35% закупочной  цены  
%0% Не выше 10% закупочной  цены  
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%0% Не выше 30% оптовой цены  
%0% Не выше 15%  цены производителя  
%0% Не выше 25% снабженческо-сбытовой цены  
@ 
 
#1 
Связующая функция цены - это когда цена: 
%0% Выступает как средство учета и измерения расходов общественного 
труда на производство товара 
%0% Является средством поддержки и регуляции равновесия в 
экономическом системе 
%0% Осуществляют связь между производством и потреблением, 
предложением и спросом 
%0% Служит стимулом, который заставляет производителей увеличивать 
или уменьшать объем производства товара 
%0% Информирует покупателей о том, от каких товаров они должны 
отказаться 
@ 
 
#1 
Какой из приведенных факторов является наиболее влиятельным на ценовую 
политику предприятия ? 
%0% Расходы производства 
%0% Конкуренция 
%0% Покупательная способность потребителей 
%0% Спрос на лекарственное средство 
%0% Ограничение обращения препарата 
@ 
 
#1 
Стимулирующая функция цены - это когда цена: 
%0% Выступает как средство учета и измерения расходов общественного 
труда на производство товара 
%0% Является средством поддержки и регуляции равновесия в 
экономическом системе 
%0% Осуществляют связь между производством и потреблением, 
предложением и спросом 
%0% Служит стимулом, который заставляет производителей увеличивать 
или уменьшать объем производства товара 
%0% Информирует покупателей о том, от каких товаров они должны 
отказаться 
@ 
 
#1 
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Какие предельные снабженческо-сбытовые  надбавки устанавливают на  
лекарственные  средства, включенные  в  Национальный перечень основных 
лекарственных средств ? 
%0% Не выше 35% закупочной  цены  
%0% Не выше 40% закупочной  цены  
%0% Не выше 30% оптовой цены  
%0% Не выше 10%  оптово-отпускной цены  
%0% Не выше 25% снабженческо-сбытовой цены 
@ 
 
#1 
Что формирует верхний предел "возможной цены" на новые  лекарственные 
средства? 
%0% Спрос и предложение 
%0% Уникальные особенности лекарственного средства  
%0% Расходы на производство  
%0% Жизненный цикл товара 
%0% Себестоимость лекарственного средства 
@ 
 
#1 
Какие предельные торговые   (розничные)  надбавки устанавливают на  
лекарственные  средства, включенные в  Национальный перечень  основных 
лекарственных средств ? 
%0% Не выше 25% закупочной  цены  
%0% Не выше 10% закупочной  цены  
%0% Не выше 30% оптовой цены  
%0% Не выше 12%  оптово-отпускной цены  
%0% Не выше 35% снабженческо-сбытовой цены  
@ 
 
#1 
Монопольная цена устанавливается по следующему критерию: 
%0% По цене производства 
%0% Ниже цены производства 
%0% С учетом условий снабжения 
%0% Психология ценовосприятия 
%0% На основе ценности товара,  который чувствуется  
@ 
 
#1 
Какой метод ценообразования  может быть использован для установления 
цен на лекарственные средства в условиях рынка чистой конкуренции? 
%0% Средние расходы плюс прибыль 
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%0% Обеспечение целевой прибыли 
%0% На основе ощущаемой ценности товара 
%0% На основе уровня текущих цен 
%0% На основе закрытых торгов  
@ 
 
#1 
Какие  направления ценовой политики используются при внедрении 
инновационных лекарств на рынок: 
%0% Установление цены на уровне конкурентов 
%0% Ценовая дискриминация 
%0% Поддержка цены 
%0% Минимизация цены 
%0% Максимализация цены 
@ 
 
#1 
При осуществлении экспортно-импортных операций применяются: 
%0% Контрактные (внешнеторговые) цены 
%0% Свободные цены 
%0% Фиксированные цены 
%0% Регулируемые цены 
%0% Розничные цены 
@ 
 
#1 
Согласно Хозяйственного  Кодекса :  
%0% Цена (тариф) является формой денежного определения стоимости  
продукции  (работ,  услуг),  которую  реализуют   субъекты ведения 
хозяйства  
%0% Цена - денежная сумма которая взымается за товар 
%0% Цена это общественно необходимые затраты на производство 
продукции  
%0% Цена является расчетом средней стоимости продукции по отрасли 
%0% Цена это стоимость товара 
@ 
 
#1 
Как определяется цена на фармацевтическом рынке монополистической 
конкуренции ( рынок аналогов лекарственных средств)? 
%0% Цены складываются под воздействием спроса и предложения, 
ориентация на уровень цен, который сложился 
%0% Цена формируется с учетом структуры спроса, цен конкурентов и 
собственных расходов 
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%0% Цена устанавливается с учетом цены лидера на рынке или согласуется с 
конкурентами 
%0% Цена устанавливается фирмой самостоятельно (возможный учет 
спроса) 
%0% Цена устанавливается государством 
@ 
 
#1 
Закон Украины "О ценах и ценообразованиях" распространяется: 
%0% На все предприятия и организации независимо от форм собственности 
%0% На предприятия и организации государственной формы собственности 
%0% На предприятия и организации коммунальной формы собственности 
%0% На частные предприятия 
%0% На совместные предприятия 
 

Тесты к теме:  
«Учет наличных и безналичных расчетов в аптечных заведениях. 
Порядок использования регистраторов расчетных операций в сфере 
торговли, общественного питания и услуг». 
 
#1 
Наличные денежные средства относятся к: 
%0% Нормируемым оборотным средствам 
%0% Ненормируемым оборотным средствам 
%0%Основным средствам 
%0% Отвлеченным средствам 
%0% Расходам аптеки 
@ 
 
#1 
Безналичные денежные средства относятся к: 
%0% Нормируемым оборотным средствам 
%0% Ненормируемым оборотным средствам 
%0% Основным средствам 
%0% Отвлеченным средствам 
%0% Расходам аптеки 
@ 
 
#1 
Что не относится к РРО: 
%0% Электронный контрольно-кассовый аппарат 
%0% Компъютерно-кассовая система 
%0% Электронный контрольно-кассовый регистратор 
%0% Электронный таксометр 
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%0% Калькулятор 
@ 
 
#1 
Емкость финансовой (фискальной) памяти РРО рассчитана минимум на: 
%0% 1 год 
%0% 2 года 
%0% 3 года 
%0% 4 года 
%0% 5 лет 
@ 
 
#1 
Что указано не правильно в регистрации «Книги учета расчетных операций»: 
%0% Пронумерована 
%0% Прошнурована 
%0% Скреплена печатью аптеки 
%0% Скреплена гербовой печатью государственной налоговой 
администрации и подписью ее руководителя 
%0% Зарегистрирована в государственной налоговой администрации 
@ 
 
#1 
Как оформляется поступление денежных средств в кассу: 
%0% «Приходным кассовым ордером» (КО-1) 
%0% «Расходным кассовым ордером» (КО-2) 
%0% Заносится в «журнал регистрации приходных и расходных кассовых 
документов» (КО-3) 
%0% Заносится в «кассовую книгу» (КО-4) 
%0% Заносится в «книгу учета выданных и принятых старшим кассиром 
денег» (КО-5) 
@ 
 
#1 
Как оформляется выдача денежных средств из кассы: 
%0% «Приходным кассовым ордером» (КО-1) 
%0% «Расходным кассовым ордером» (КО-2) 
%0% Заносится в «журнал регистрации приходных и расходных кассовых 
документов» (КО-3) 
%0% Заносится в «кассовую книгу» (КО-4) 
%0% Заносится в «книгу учета выданных и принятых старшим кассиром 
денег» (КО-5) 
@ 
#1 
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Каким документом оформляется прием выручки от мелкорозничной сети? 
%0% Расходным кассовым ордером 
%0% Заявлением на прием выручки. 
%0% Приходным кассовым ордером  
%0% Чеком 
%0% Расчетно-платежной ведомостью  
@ 
 
#1 
В каком документе ведется учет движения наличных денежных средств по 
кассе аптеки? 
%0% В «книге учета расчетных операций» 
%0% В «журнале регистрации приходных и расходных кассовых 
документов» (КО-3) 
%0% В «кассовой книге» (КО-4) 
%0% В «книге учета выданных и принятых старшим кассиром денег» (КО-5) 
%0% В «отчете кассира» 
@ 
 
#1 
Какие реквизиты являются лишними при оформлении квитанции к 
Приходному кассовому ордеру? 
%0% Номер квитанции и дата  
%0% Подпись кассира 
%0% Подпись главного бухгалтера 
%0% Подпись зав. аптекой и лица, сдавшего деньги в кассу 
%0% Печать аптеки 
@ 
 
#1 
В течение какого срока хранится контрольная лента РРО после 
использования? 
%0% 1 месяц 
%0% 1 год 
%0% 3 года 
%0% 5 лет 
%0% 10 лет 
@ 
 
#1 
В течение какого срока хранится «Книга учета расчетных операций» после 
занесения последней записи? 
%0% 1 месяц 
%0% 1 год 
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%0% 3 года 
%0% 5 лет 
%0% 10 лет 
@ 
 
#1 
В скольких экземплярах ведутся записи в кассовой книге? 
%0% В одном экземпляре 
%0% В 2-х экземплярах 
%0% В 3-х экземплярах 
%0% В 4-х экземплярах 
%0% В 5-ти экземплярах 
@ 
 
#1 
Какие сведения не заносятся в кассовую книгу? 
%0% Остаток денег в кассе на начало рабочего дня 
%0% Приходные операции по кассе 
%0% Расходные операции по кассе 
%0% Остаток денег в кассе на конец рабочего дня 
%0% Показания РРО 
@ 
 
#1 
Какие из нижеперечисленных кассовых операций являются расходными? 
%0% Поступление денежных сумм на выплату заработной платы 
%0% Возврат подотчетных сумм и других долгов в пользу аптеки 
%0% Сдача выручки в банк 
%0% Оплата за изготовление и ремонт очков 
%0% Выручка мелкорозничной сети 
@ 
 
#1 
Какие их нижеперечисленных кассовых операций являются приходными? 
%0% Оплата транспортных и других услуг 
%0% Выдача денег под отчет 
%0% Возврат подотчетных сумм и других долгов 
%0% Сдача выручки в банк 
%0% Выплата заработной платы сотрудникам аптеки 
@ 
 
#1 
В какой организации должен быть зарегистрирован РРО? 
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%0% В Государственной службе лекарственных средств Запорожской 
области 
%0% В органе доходов и сборов по основному месту учета субъекта 
хозяйствования, как налогоплательщика 
%0% В статуправлении 
%0% В органах внутренних дел 
%0% Не регистрируется 
@ 
 
#1 
Защитный блок фискальной памяти РРО хранит общую и отчетную 
информацию. Какая информация относится к общей? 
%0% Заводской и регистрационный номер РРО 
%0% Общая сумма реализации 
%0% Сумма продажи, которая не подлежит налогообложению 
%0% Сумма НДС 
%0% Количество чеков, дата и номер отчета фискальной памяти 
@ 
 
#1 
Защитный блок фискальной памяти РРО хранит общую и отчетную 
информацию. Какая информация не относится к отчетной? 
%0% Заводской и регистрационный номер РРО 
%0% Общая сумма продажи 
%0% Сумма продажи, которая не подлежит налогообложению 
%0% Сумма НДС 
%0% Количество чеков, дата и номер отчета фискальной памяти 
@ 
 
#1 
Какие из нижеперечисленных кассовых операций являются расходными? 
%0% Поступление денежных сумм на выплату заработной платы 
%0% Выдача денег под отчет 
%0% Выручка отделов аптеки 
%0% Оплата за изготовление и ремонт очков 
%0% Возврат подотчетных сумм и других долгов в пользу аптеки 
@ 
 
#1 
Какой документ заполняется при выдаче денег под отчет на 
командировочные расходы и хозяйственные нужды? 
%0% Приходный кассовый ордер 
%0% Расходный кассовый ордер 
%0% Авансовый отчет 

26 
 



%0% Квитанция к приходному кассовому ордеру 
%0% Квитанция к расходному кассовому ордеру 
@ 
 
#1 
На основании какого документа осуществляется выдача денег из кассы для 
оплаты транспортных и других услуг? 
%0% Приходного кассового ордера 
%0% Расходного кассового ордера 
%0% Платежной ведомости 
%0% Квитанции к приходному кассовому ордеру 
%0% Квитанции к расходному кассовому ордеру 
@ 
 
#1 
Синтетический учет кассовых операций ведется на счете 30 "наличность". 
Каким он является? 
%0% Активным 
%0% Пассивным 
%0% Активно-пассивным 
%0% Результатным 
%0% Сопоставляющим 
@ 
 
#1 
Банк проводит проверку кассовой дисциплины в аптеке. Что при этом не 
подвергается проверке? 
%0% Правильность расходования денег, полученных в банке 
%0% Сроки и порядок сдачи денежной выручки 
%0% Правильность ведения кассовой книги 
%0% Обеспечение ежедневного соблюдения лимитов остатков, 
установленных банком 
%0% Техническое укрепление кассы, обеспечение условий сохранения денег 
@ 
 
#1 
Что такое аккредитив? 
%0% Это форма расчетов, при которой банк по поручению клиента 
(заявителя) обязан выполнить платеж бенефициару (получателю) 
%0% Письменное поручение плательщика банку на перечисление денег на 
счет поставщика 
%0% Письменное поручение плательщика банку на перечисление денег в 
другой банк 
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%0% Письменное поручение поставщика банку на перечисление денег со 
счета плательщика 
%0% Обязательство покупателя совершить платеж в определенный срок 
@ 
 
#1 
Какие виды аккредитивов может открывать банк эмитент? 
%0% Временные 
%0% Постоянные. 
%0% Покрытые, непокрытые; отзывной, неотзывной; подтвержденный, 
неподтвержденный 
%0% Временные, непокрытые 
%0% Постоянные, покрытые 
@ 
 
#1 
Кто является заявителем аккредитива? 
%0% Банк плательщика, открывающий аккредитив 
%0% Юридическое лицо, на пользу которого выставлен аккредитив 
%0% Плательщик денежных средств 
%0% Банк, выполняющий аккредитив 
%0% Юридическое лицо, которое осуществляет платежи с помощью чека 
@ 
 
#1 
Кто такой бенефициар? 
%0% Банк плательщика, открывающий аккредитив 
%0% Лицо, которому адресован платеж (получатель платежа) или лицо, 
которое определено получателем платежа 
%0% Плательщик, который обратился в банк для открытия аккредитива 
%0% Банк, выполняющий аккредитив 
%0% Юридическое лицо, которое осуществляет платежи с помощью чека 
@ 
 
#1 
Кто является банком эмитентом? 
%0% Банк, обслуживающий заявителя аккредитива 
%0% Юридическое лицо, на пользу которого выставлен аккредитив 
%0% Плательщик, который обратился в банк для открытия аккредитива 
%0% Банк, выполняющий аккредитив 
%0% Юридическое лицо, которое осуществляет платежи с помощью чека 
@ 
 
#1 
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Что такое вексель? 
%0% Письменное поручение плательщика банку на перечисление денег на 
счет поставщика 
%0% Письменное поручение поставщика банку на перечисление денег со 
счета плательщика 
%0% Письменное поручение плательщика банку на перечисление денег в 
другой банк 
%0% Письменное поручение плательщика банку выполнить платеж третьему 
лицу 
%0% Ценная бумага, удостоверяющая безусловное денежное обязательство 
уплаты после наступления срока определенную сумму 
@ 
 
#1 
Какие бывают векселя? 
%0% Простые и переводные 
%0% Отзывные и безотзывные 
%0% Покрытые и непокрытые 
%0% Переводные и покрытые 
%0% Простые и отзывные 
@ 
 
#1 
Как называется переводной вексель? 
%0% Эмитент. 
%0% Аваль 
%0% Тратта 
%0% Бенефициар 
%0% Аккредитив 
@ 
 
#1 
Как называется гарантия оплаты по векселю? 
%0% Тратта 
%0% Аккредитив 
%0% Бенефициар 
%0% Эмитент 
%0% Аваль 
@ 
 
#1 
В скольких экземплярах выписываются платежные требования? 
%0% В 1-м экземпляре 
%0% Не менее чем в 2-х экземплярах 
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%0% Обязательно в 3-х экземплярах 
%0% Обязательно в 4-х экземплярах 
%0% Обязательно в 5-ти экземплярах 
@ 
 
#1 
Какой срок приема банком платежного требования с момента составления? 
%0% 3 дня 
%0% 5 дней 
%0% 7 дней 
%0% 10 дней 
%0% 14 дней 
@ 
 
#1 
Как называется аккредитив, который может быть аннулирован банком только 
с согласия бенефициара? 
%0% Покрытый 
%0% Непокрытый 
%0% Расчетный 
%0% Отзывной 
%0% Безотзывной 
@ 
 
#1 
Как называется аккредитив, который может быть аннулирован банком без 
согласования с бенефициаром? 
%0% Покрытый 
%0% Непокрытый 
%0% Расчетный 
%0% Отзывной 
%0% Безотзывной 
@ 
 
#1 
Какой срок принятия банком инкассовых поручений с момента составления? 
%0% 3 дня 
%0% 5 дней 
%0% 7 дней 
%0% 10 дней 
%0% 15 дней 
@ 
 
#1 
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Какая форма безналичных взаимных расчетов приемлема в случае, когда 
покупатель не может оплатить товар в момент покупки? 
%0% Чеками 
%0% Платежными требованиями 
%0% Векселями 
%0% Аккредитивами 
%0% Платежными поручениями 
@ 
 
#1 
По сколько листов брошюруются чековые книжки? 
%0% По 10, 20, 25 листов 
%0% По 5, 10, 15 листов 
%0% По 15, 20, 25 листов 
%0% По 10, 50, 100 листов 
%0% По 25, 30, 35 листов 
@ 
 
#1 
Какой формы расчетов с поставщиками не существует? 
%0% Платежными поручениями 
%0% Платежными требованиями 
%0% Чеками 
%0% Векселями 
%0% Требованиями-накладными 
@ 
 
#1 
В каком количестве экземпляров ведутся в банке текущие счета? 
%0% В одном экземпляре 
%0% В трех экземплярах 
%0% В пяти экземплярах 
%0% В двух экземплярах 
%0% В четырех экземплярах 
@ 
 
#1 
Что такое платежное поручение? 
%0% Поручение плательщика банку на перечисление денег на счет 
получателя 
%0% Поручение поставщика банку на перечисления денег со счета 
плательщика 
%0% Поручение плательщика банку на перечисления денег в другой банк 
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%0% Письменное поручение плательщика банку выполнить платеж третьему 
лицу 
%0% Документально оформленное обязательство покупателя совершить 
платеж в определенный срок 
@ 
 
#1 
В скольких экземплярах выписывается платежное поручение? 
%0% В 1 экземпляре 
%0% Не менее чем в 2х экземплярах 
%0% Только в 3х экземплярах 
%0% Только в 4х экземплярах  
%0% Только в 5-ти экземплярах  
@ 
 
#1 
Кем заполняется верхняя часть платежного требования-поручения? 
%0% Банком плательщика 
%0% Банком поставщика 
%0% Получателем 
%0% Плательщиком 
%0% Исполняющим банком 
@ 
 
#1 
Каков срок принятия банком платежного требования-поручения с 
исполнения? 
%0% 7 дней 
%0% 5 дней 
%0% 10 дней 
%0% 15 дней 
%0% 10 дней банк взыскателя, 30 дней –банк плательщика 
@ 
 
#1 
Кто является чекодержателем? 
%0% Юридическое или физическое лицо, осуществляющее  платежи с 
помощью чека 
%0% Организация, которая является получателем средств по чеку 
%0% Банк, выдающий чековую книжку 
%0% Юридическое лицо, передающее чековую книжку другому лицу 
%0% Банк, выдающий расчетные чеки 
@ 
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#1 
Кто является чекодателем? 
%0% Юридическое или физическое лицо, осуществляющее  платежи с 
помощью чека 
%0% Предприятие, которое является получателем средств по чеку 
%0% Банк, выдающий чековую книжку 
%0% Юридическое лицо, передающее чековую книжку другому лицу 
%0% Банк, выдающий расчетные чеки 
@ 
 
#1 
Производится ли выдача расчетных чеков на предъявителя? 
%0% Да 
%0% Нет 
%0% Только по требованию чекодержателя 
%0% Только по требованию чекодателя 
%0% Только по требованию банка-эмитента 
@ 
 
 

 
Тесты к теме: 

  «Учет движения товара в аптечных заведениях. Расчет суммы 
реализованной торговой наценки в аптеках». 
 
#1 
Как называется документ, в силу которого поставщик обязуется поставить 
товары, а покупатель - принять и оплатить их в указанные сроки? 
%0% Накладная 
%0% Накладная-требование 
%0% Торговое обязательство 
%0% Договор на поставку 
%0% Товарно-транспортная накладная 
@ 
 
#1 
Каким документом оформляется право на получение товара на складе? 
%0% Товарно-транспортной накладной 
%0% Доверенностью 
%0% Накладной 
%0% Накладной-требованием 
%0% Торговым обязательством 
@ 
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#1 
В какой документации ведется учет получения, выдачи, хранения и 
использования доверенностей? 
%0% В карточке складского учета материалов 
%0% В ведомости учета остатков материалов на складе 
%0% В журнале учета доверенностей 
%0% В журнале учета оптового отпуска и расчетов с покупателями 
%0% В журнале учета поступления товаров по группам 
@ 
#1 
Какой срок действия доверенности на получение товарно-материальных 
ценностей? 
%0% 5 дней 
%0% 10 дней 
%0% 15 дней 
%0% 20 дней 
%0% 1 месяц 
@ 
#1 
Какой срок сдачи неиспользованной доверенности? 
%0% Не позднее следующего дня, после окончания срока действия 
доверенности 
%0% Не позднее 3 суток после окончания срока действия доверенности 
%0% Не позднее 5 дней после окончания срока действия доверенности 
%0% Не позднее 7 дней после окончания срока действия доверенности 
%0% Не позднее месяца после окончания срока действия доверенности 
@ 
#1 
Как принимается товар, доставленный транспортом аптечного склада в 
аптеку? 
%0% По количеству мест и массе нетто 
%0% По массе брутто 
%0% По массе нетто 
%0% По количеству мест и массе брутто 
%0% По количеству мест 
@ 
#1 
С каким остаточным сроком годности должен отгружать бактерийные 
препараты аптечный склад? 
%0% Не менее 25% 
%0% Не менее 30% 
%0% Не менее 35% 
%0% Не менее 40% 
%0% Не менее 50% 
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@ 
#1 
С каким остаточным сроком годности должен отгружать медикаменты 
аптечный склад? 
%0% Не менее 50% 
%0% Не менее 60% 
%0% Не менее 40% 
%0% Не менее 55% 
%0% Не менее 45% 
@ 
#1 
В какие сроки должна быть произведена окончательная приемка товара в 
аптеке? 
%0% В течении 3-х дней 
%0% В течении 5 дней 
%0% В течении 7 дней 
%0% В течении 10 дней 
%0% В течении месяца 
@ 
#1 
В какие сроки должна быть произведена окончательная приемка 
скоропортящегося товара в аптеке? 
%0% В течении 24 часов 
%0% В течении 3-х дней 
%0% В течении 5 дней 
%0% В течении 7 дней 
%0% В течении 14 дней 
@ 
#1 
В скольких экземплярах составляется  "Акт об установлении расхождений в 
количестве и качестве"? 
%0% В 1 экземпляре 
%0% В 2х экземплярах 
%0% В 3х экземплярах 
%0% В 4х экземплярах 
%0% В 5-ти экземплярах 
@ 
#1 
В скольких экземплярах составляется  "Акт о приемке товара без счета 
поставщика"? 
%0% В 1 экземпляре 
%0% В 2х экземплярах 
%0% В 3х экземплярах 
%0% В 4х экземплярах 
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%0% В 5-ти экземплярах 
@ 
#1 
Каким документом оформляется поступление товара в порядок передачи из 
одной аптеки в другую? 
%0% Требованием-накладной 
%0% Товарно-транспортной  накладной 
%0% Товар передается без документов  
%0% Журналом учета расхода товара на хозяйственные нужды по форме 
%0% Оборотной ведомостью по лицевым счетам покупателей и прочим 
расчетам 
@ 
#1 
В какой документации регистрируются все поступившие в аптеку товары? 
%0% В "Журнале регистрации поступивших товаров по группам" и «Реестре 
лекарственных средств, поступивших субъекту хозяйственной деятельности» 
%0% В "Журнале учета наркотических, психотропных лекарственных 
средств и прекурсоров" 
%0% В "Журнале учета ядовитых, сильнодействующих лекарственных 
средств и спирта этилового" 
%0% В "Ведомости учета остатков материалов на складе" 
%0% В "Приемной квитанции" 
@ 
#1 
В какой документации дополнительно учитываются поступившие в аптеку 
наркотические лекарственные средства? 
%0% В "Журнале учета ядовитых, сильнодействующих лекарственных 
средств и спирта этилового" 
%0% В "Журнале регистрации поступивших товаров по группам" 
%0% В "Журнале учета наркотических, психотропных лекарственных 
средств и прекурсоров" 
%0% В "Ведомости учета остатков материалов на складе" 
%0% В "Приемной квитанции" 
@ 
#1 
В какой документации дополнительно учитываются поступившие в аптеку 
ядовитые лекарственные средства? 
%0% В "Журнале учета ядовитых и сильнодействующих лекарственных 
средств" 
%0% В "Журнале регистрации поступивших товаров по группам" 
%0% В "Журнале учета наркотических, психотропных лекарственных 
средств и прекурсоров" 
%0% В "Ведомости учета остатков материалов на складе" 
%0% В "Приемной квитанции" 
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@ 
#1 
В какой документации отражается учет полученных товаров (в суммовом 
выражении) в течение месяца? 
%0% В "Товарном отчете" 
%0% В "Журнале учета лабораторных и фасовочных работ" 
%0% В "Месячном отчете" 
%0% В "Журнале регистрации поступивших товаров по группам" 
%0% В "Ведомости учета остатков материалов на складе" 
@ 
#1 
Какие хозяйственные операции увеличивают сумму товарных запасов 
аптеки? 
%0% Тарифы за изготовление и фасовку лекарств 
%0% Транспортные расходы, связанные с доставкой товара 
%0% Товары, полученные без сопроводительных документов 
%0% Розничная реализация товара 
%0% Реализация товара круглосуточно 
@ 
#1 
Кто обязательно должен принимать участие в приемке товара в аптеке? 
%0% Заведующий хозрасчетной аптеки 
%0% Провизор-аналитик 
%0% Провизор по приему рецептов и отпуску лекарственных средств 
%0% Уполномоченное лицо 
%0% Зам. зав. аптекой 
@ 
#1 
Какие реквизиты на упаковке товара должны быть обязательно? 
%0% Наименование завода-изготовителя 
%0% Оптовая цена 
%0% Заводская цена 
%0% Маркировка предприятия-изготовителя, наименование товара, дата 
выпуска 
%0% Розничная цена  
@ 
#1 
Какие хозяйственные операции увеличивают сумму товарных запасов 
аптеки? 
%0% Транспортные расходы, связанные с доставкой товара 
%0% Закупка у населения аптечной посуды 
%0% Закупка у населения ЛРС 
%0% Закупка вспомогательных материалов 
%0% Товар полученный без сопроводительных документов 
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@ 
#1 
В какой документации отражается реализация воды очищенной ЛПУ? 
%0% Данная хозяйственная операция документально не оформляется 
%0% В справке 
%0% В журнале учета лабораторных и фасовочных работ 
%0% В журнале учета оптового отпуска и расчетов с покупателями 
%0% В журнале учета рецептуры 
@ 
#1 
Как должны поступить работники аптеки, если товар поступил без 
сопроводительных документов? 
%0% Товар возвращается поставщику 
%0% Составить акт об установлении расхождений в количестве и качестве 
%0% Составить акт о приемке товара поступившего без счета поставщика 
%0% Делается отметка в журнале регистрации поступления товаров по 
группам 
%0% Составляется акт о списании материалов на текущий ремонт 
@ 
#1 
Как должны поступить работники аптеки, если при приемке товара выявлена 
недостача? 
%0% Товар возвращается поставщику 
%0% Составляется акт об установлении расхождений в количестве и 
качестве 
%0% Составляется акт о приемке товара поступившего без счета поставщика 
%0% Делается отметка в журнале регистрации поступления товаров по 
группам 
%0% Составляется акт о списании материалов на текущий ремонт 
@ 
#1 
На каких счетах бухгалтерского учета отражается следующая хозяйственная 
операция: оплачены через банк расходы по доставке товаров? 
%0% Дебет счета "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", кредит счета 
"Счета в банках" 
%0% Дебет счета "Расчеты с покупателями и заказчиками", кредит счета 
"Счета в банках" 
%0% Дебет счета "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", кредит счета 
"Касса" 
%0% Дебет счета "Затраты на производство", кредит счета "Счета в банках" 
%0% Дебет счета "Счета в банках", кредит счета "Затраты на производство" 
@ 
#1 
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На каких счетах бухгалтерского учета отражается следующая хозяйственная 
операция: получена с аптечного склада тара под товаром на сумму 90 грн.? 
%0% Дебет счета "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", кредит счета 
"Тара" 
%0% Дебет счета "Тара", кредит счета "Касса" 
%0% Дебет счета "Тара", кредит счета "Счета в банках" 
%0% Дебет счета "Доходы от реализации", кредит счета "Расчеты с 
поставщиками и подрядчиками" 
%0% Кредит счета «Расчеты с поставщиками и 39подрядчиками», дебет 
счета «Тара» 
@ 
#1 
В каких документах учитывается стационарная рецептура в денежных 
измерителях? 
%0% В "журнале учета оптового отпуска и расчетов с покупателями", в 
"реестре выписанных покупателям накладных-требований (счетов)", в 
расходной части "товарного отчета" 
%0% В "журнале учета рецептуры " 
%0% В "рецептурном журнале" 
%0% В "сводном реестре" 
%0% В разделе "регистрация розничного оборота" месячного отчета аптеки 
@ 
#1 
На основании какого документа производится списание уценки по 
лабораторным и фасовочным работам? 
%0% На основании журнала учета лабораторных и фасовочных работ 
%0% На основании акта о списании уценки 
%0% На основании справки о дооценке и уценке по лабораторно-
фасовочным работам 
%0% На основании акта о переоценке товара 
%0% На основании товарного отчета 
@ 
#1 
Каким документом оформляется отпуск товаров из отдела запасов в другие 
отделы аптеки? 
%0% Накладной-требованием 
%0% Расходно-приходной накладной 
%0% Заказ-требованием 
%0% Товарно-транспортной накладной 
%0% Документально не оформляется 
@ 
#1 
В каком документе учитывается стоимость воды очищенной, отпущенной 
лечебным учреждениям? 
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%0% В "журнале учета оптового отпуска и расчетов с покупателями"  
%0% В "журнале учета рецептуры"  
%0% Не учитывается 
%0% В "журнале учета лабораторных и фасовочных работ" 
%0% В "рецептурном журнале"  
@ 
#1 
В каких случаях и когда производят списание естественной убыли товаров? 
%0% Списание проводят после инвентаризации, если была обнаружена 
недостача товаров 
%0% Списание проводят в конце каждого месяца, в случае недостачи товара 
%0% Списание проводят в конце года 
%0% При выявлении порчи товара 
%0% После пожара и стихийных бедствий 
@ 
#1 
В каких документах отражается передача товара в мелкорозничную 
аптечную сеть? 
%0% Накладная-требование, товарный отчет,  месячный отчет аптеки  
%0% Накладная-требование, акт передачи, товарный отчет 
%0% Товарный отчет, накладная-требование 
%0% В "журнале учета оптового отпуска и расчетов с покупателями" 
%0% В товарно-транспортной накладной  
@ 
#1 
В каком документе отражаются итоговые количества и стоимость лекарств, 
отпущенных по бесплатным и льготным рецептам за день или смену? 
%0% В рецептурном журнале  
%0% В журнале учета рецептуры  
%0% В сводном реестре на льготный отпуск медикаментов  
%0% В квитанционном журнале  
%0% В "журнале оптового отпуска и расчетов с покупателями"  
@ 
#1 
В каком документе проводится учет экстемпоральной амбулаторной 
рецептуры? 
%0% "Рецептурный журнал" или квитанционная книжка  
%0% "Журнал учета оптового отпуска и расчетов с покупателями"  
%0% "Оборотной ведомости по лицевым счетам покупателей и прочим 
расчетам"  
%0% "Реестр выписанных покупателям счетов"  
%0% "Кассовая книга"  
@ 
#1 
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Как устанавливают объем безрецептурной продажи за день? 
%0% Путем подсчета наличных денег в кассе 
%0% Подсчетом по данным РРО 
%0% Путем подсчета итоговых сведений по "журналу учета безрецептурной 
продажи" 
%0% По "журналу учета рецептуры" 
%0% По данным "рецептурного журнала" 
@ 
#1 
В каких документах ведется учет стоимости товаров, израсходованных на 
оказание первой доврачебной помощи? 
%0% "Требование-накладная" 
%0% "Журнал учета мед. товаров, израсходованных для оказания I мед. 
помощи" 
%0% "Журнал учета расхода медицинских товаров на хозяйственные нужды" 
%0% "Расходно-приходная накладная" 
%0% "Акт о переоценке товаров" 
@ 
#1 
В каком документе ведется учет товаров, израсходованных на хозяйственные 
нужды? 
%0% "Требование-накладная" 
%0% "Журнал учета мед. товаров, израсходованных для оказания I мед. 
помощи" 
%0% Журнал учета расхода медицинских товаров на хозяйственные нужды" 
%0% "Расходно-приходная накладная" 
%0% "Акт о переоценке товаров" 
@ 
#1 
Какой документ составляется на товары, пришедшие в негодность? 
%0% Акт о переоценке товаров 
%0% Акт результатов инвентаризации 
%0% Акт о порче товарно-материальных ценностей 
%0% Акт о списании средств на хозяйственные нужды 
%0% Акт об установлении расхождений в количестве и качестве при 
приемке товара 
@ 
#1 
Какой документ составляется при переоценке товаров в связи со снижением 
розничных цен? 
%0% Акт о переоценке товаров 
%0% Акт результатов инвентаризации 
%0% Акт о порче товарно-материальных ценностей 
%0% Акт о списании средств на хозяйственные нужды 
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%0% Акт об установлении расхождений в количестве и качестве при 
приемке товаров 
@ 
#1 
Что не относится к хозяйственным операциям, уменьшающим сумму 
товарных запасов в аптеке? 
%0% Реализация товаров 
%0% Естественная убыль товаров 
%0% Переоценка товаров в связи со снижением розничных цен 
%0% Уценка по лабораторно-фасовочным работам 
%0% Перевод лекарственного растительного сырья в товар 
@ 
#1 
Какие хозяйственные операции из нижеперечисленных не уменьшают сумму 
товарных запасов в аптеке? 
%0% Перевод товаров во вспомогательные материалы или малоценные 
предметы 
%0% Изъятие лекарственных форм на анализ 
%0% Переоценка товаров в связи с повышением розничных цен 
%0% Уценка по лабораторно - фасовочным работам 
%0% Реализация товаров 
@ 
#1 
Что не относится к хозяйственным операциям, уменьшающим сумму 
товарных запасов в аптеке? 
%0% Изъятие лекарственных форм на анализ 
%0% Расход товаров на оказание медицинской помощи 
%0% Оприходование излишков товаров, обнаруженных при инвентаризации 
%0% Списание товаров в связи с порчей 
%0% Перевод товаров в группу вспомогательных материалов 
@ 
#1 
Что значит отпуск медикаментов "ангро"? 
%0% Безрецептурный отпуск медикаментов 
%0% Отпуск товаров медицинского назначения (резиновые изделия, бинты и 
т.д.) в отделения больниц 
%0% Отпуск медикаментов, предварительно отмеренных, отвешенных, но не 
превращенных в лекарственную форму 
%0% Отпуск товаров в мелкорозничную сеть 
%0% Отпуск товаров по безналичному расчету 
@ 
#1 
Что включает в себя оборот по амбулаторной рецептуре? 
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%0% Отпуск лекарств индивидуального изготовления и готовых 
лекарственных средств по рецептам врачей 
%0% Отпуск лекарств индивидуального изготовления в отделения больниц 
%0% Отпуск медикаментов "ангро" 
%0% Безрецептурный отпуск медикаментов 
%0% Отпуск товаров аптечного ассортимента 
@ 
#1 
В каком документе не учитывается бесплатный и льготный отпуск 
медикаментов? 
%0% В журнале учета рецептуры 
%0% В журнале оптового отпуска и расчетов с покупателями 
%0% В сводном реестре  
%0% В реестре выписанных счетов  
%0% В оборотной ведомости по лицевым счетам покупателей и прочим 
расчетам  
@ 
#1 
В каком документе не учитывается отпуск медикаментов амбулаторным 
больным по рецептам врачей? 
%0% В рецептурном журнале или квитанционной книжке 
%0% В журнале учета рецептуры  
%0% В оборотной ведомости по лицевым счетам покупателей и прочим 
расчетам  
%0% В отчете аптеки, раздел "регистрация розничных оборотов" 
%0% В товарном отчете, расходная часть 
@ 
#1 
По кредиту какого счета отражаются списанные по акту медикаменты, 
израсходованные на оказание первой медицинской помощи? 
%0% Счет "сырье и материалы" - 201 
%0% Счет "товары в торговле" - 282 
%0% Счет "основные средства" - 10 
%0% Счет "наличность" - 301 
%0% Счет "расчеты с отечественными покупателями" - 361 
@ 
#1 
По каким ценам отражаются по кредиту счета 282 "товары в торговле" 
списанные медикаменты, израсходованные на хозяйственные нужды? 
%0% По оптовым ценам 
%0% По розничным ценам 
%0% По договорным ценам 
%0% По среднеучетным ценам 
%0% По заготовительным ценам 

43 
 



@ 
#1 
В каком документе отражается стоимость воды очищенной, отпущенной 
населению в чистом виде? 
%0% В "журнале учета оптового отпуска и расчетов с покупателями" 
%0% В "журнале учета рецептуры" 
%0% Не учитывается 
%0% В "рецептурном журнале"  
%0% В "журнале учета лабораторных и фасовочных работ" 
 

Тесты к теме: 
Учет движения прочих товарно-материальных ценностей». 
#1 
Тара, предназначенная для однократного обслуживания товара в ходе его 
продвижения от поставщика до потребителя,  называется: 
%0% Однооборотная 
%0% Многооборотная 
%0% Залоговая 
%0% Инвентарная 
%0% Прочая 
@ 
#1 
Тара, подлежащая многоразовому возврату, называется: 
%0% Однооборотная 
%0% Многооборотная 
%0% Залоговая 
%0% Инвентарная 
%0% Прочая 
@ 
#1 
Тара, подлежащая  обязательному возврату, называется: 
%0% Однооборотная 
%0% Многооборотная 
%0% Залоговая 
%0% Инвентарная 
%0% Прочая 
@ 
#1 
Тара, постоянно служащая для  хранения товаров, называется: 
%0% Однооборотная 
%0% Многооборотная 
%0% Залоговая 
%0% Инвентарная 
%0% Прочая 
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@ 
#1 
По какой типовой форме осуществляется  аналитический учет 
многооборотной тары? 
%0% МШ-2 "Карточка учета малоценных и быстроизнашивающихся 
предметов" 
%0% МШ-7 "Ведомость учета приемки и возврата спецодежды" 
%0% ОЗ-7 "Инвентарная карточка учета основных средств" 
%0% "Товарный отчет" 
%0% М-12 "Карточка складского учета материалов", М-14 "Ведомость учета  
остатков материалов на складе" 
@ 
#1 
По какой типовой форме осуществляется  аналитический учет инвентарной  
тары? 
%0% МШ-2 "Карточка учета малоценных и быстроизнашивающихся 
предметов" 
%0% МШ-7 "Ведомость учета приемки и возврата спецодежды" 
%0% ОЗ-7 "Инвентарная карточка учета основных средств" 
%0% "Товарный отчет" 
%0% М-12 "Карточка складского учета материалов" 
@ 
 
 
#1 
В каких документах отражается учет малоценных и быстроизнашиваемых 
предметов? 
%0% Акт на списание использованного топлива 
%0% МШ-2 "Карточка учета малоценных и быстроизнашивающихся 
предметов" 
%0% Акт на списание малоценных и быстроизнашиваемых предметов 
%0% Карточка складского учета материалов 
%0% Ведомость приемки и возврата спецодежды 
@ 
#1 
По какой типовой форме оформляется "Карточка складского учета"? 
%0% Акт на списание использованного топлива 
%0% Товарный отчет 
%0% М-12 
%0% М-14 
%0% МШ-2 
@ 
#1 
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По какой типовой форме оформляется "Ведомость учета остатков материалов 
на складе"? 
%0% Акт на списание использованного топлива 
%0% Товарный отчет 
%0% М-12 
%0% М-14 
%0% МШ-2 
@ 
#1 
В скольких  экземплярах составляется "Акт на списание израсходованного 
топлива"? 
%0% В 1 экз. 
%0% В 1-2 экз. 
%0% В 2-х экз. 
%0% В 2-3 экз. 
%0% В 3-х экз. 
@ 
#1 
Каким документом оформляется списание израсходованного топлива в 
аптеке? 
%0% Акт на списание использованного топлива 
%0% Справка о списании топлива в аптеке 
%0% Акт на списание малоценных и быстроизнашиваемых предметов 
%0% Ведомость на списание топлива 
%0% Товарно-транспортная накладная 
@ 
#1 
Каким документом оформляется списание материалов на текущий ремонт в 
аптеке? 
%0% Акт на списание использованных малоценных и быстроизнашиваемых 
предметов 
%0% Товарный отчет 
%0% Акт об использовании средств на текущий ремонт 
%0% Ведомость на списание строительных материалов 
%0% Справка о списании строительных материалов 
@ 
#1 
Какие из перечисленных материалов относятся к вспомогательным? 
%0% Тара под товаром 
%0% Пробки, этикетки, вощеная бумага 
%0% Хлопок для производства бинтов, ваты 
%0% Запасные части для оборудования 
%0% Тара порожняя 
@ 
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#1 
Какие из перечисленных материалов относятся к сырью? 
%0% Тара под товаром 
%0% Резиновые обхватки, фильтровальная бумага, квитанционные книжки 
%0% Хлопок для производства бинтов 
%0% Запасные части для оборудования 
%0% Тара порожняя 
@ 
#1 
Какие из перечисленных материалов относятся к таре? 
%0% Тара под товаром и порожняя 
%0% Запасные части для оборудования 
%0% Резиновые обхватки, фильтровальная бумага 
%0% Хлопок для производства марли 
%0% Пробки, этикетки 
@ 
#1 
Каким документом оформляется списание вспомогательных материалов? 
%0% Актом 
%0% Накладной 
%0% Карточкой 
%0% Справкой 
%0% Ведомостью 
@ 
#1 
Какие счета дебетуются,  какие кредитуются  в результате следующей 
хозяйственной операции: с  аптечного склада аптекой получены 
вспомогательные материалы: 
%0% Дебет субсчета "Прочие материалы", кредит счета "Расчеты с 
поставщиками и подрядчиками" 
%0% Дебет счета "Основные средства", кредит счета "Уставный капитал" 
%0% Кредит субсчета "Прочие материалы", кредит субсчета "Расчеты с 
поставщиками и подрядчиками" 
%0% Кредит счета "Основные средства", дебет счета "Уставный капитал" 
%0% Дебет субсчета "Прочие материалы", кредит счета "Наличность" 
@ 
#1 
На основании каких документов оприходуют строительные материалы? 
%0% Штампа-приемки 
%0% Накладной 
%0% Ведомости 
%0% Счета-фактуры 
%0% Сметы 
@ 
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#1 
По какой типовой форме оформляется требование для выдачи строительных 
материалов в работу? 
%0% Отчет об использовании средств на текущий ремонт 
%0% Товарный отчет 
%0% Журнал оптового отпуска и расчета с покупателем 
%0% МШ-12 
%0% М-11 
@ 
#1 
Инвентарная тара относится к: 
%0% Оборотным средствам 
%0% Необоротным средствам 
%0% Нематериальным активам 
%0% Производственным запасам 
%0% Резервному капиталу 
@ 
#1 
В зависимости от кратности использования тара бывает: 
%0% Одноразовая и многооборотная 
%0% Залоговая и незалоговая 
%0% Картонная и бумажная 
%0% Возвратная и невозвратная 
%0% Тара, используемая для технологического процесса и тара для 
постоянного хранения ТМЦ 
@ 

#1 
В зависимости от участия в производственном процессе тара бывает: 
%0% Одноразовая и многооборотная 
%0% Залоговая и незалоговая 
%0% Картонная и бумажная 
%0% Возвратная и невозвратная 
%0% Тара, используемая для технологического процесса и тара для 
постоянного хранения ТМЦ 
@ 
#1 
В зависимости от материала тара бывает: 
%0% Одноразовая и многооборотная 
%0% Залоговая и незалоговая 
%0% Картонная и бумажная 
%0% Возвратная и невозвратная 
%0% Тара, используемая для технологического процесса и тара для 
постоянного хранения ТМЦ 
@ 
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#1 
Когда проверяется сохранность многооборотной тары? 
%0% Во время поступления в аптеку 
%0% Во время  списания 
%0% Во время  инвентаризации 
%0% После поступления 
%0% После инвентаризации 
@ 
#1 
Какие счета дебетуются,  какие кредитуются  в результате следующей 
хозяйственной операции: с  аптечного склада в аптеку поступила тара. 
%0% Дебет счета "Расчеты с покупателями и заказчиками", кредит счета 
"Счета в банках" 
%0% Дебет счета "Счета в банках", кредит счета "Расчеты с покупателями и 
заказчиками" 
%0% Кредит счета "Расчеты с покупателями и заказчиками", дебет субсчета 
"Тара и тарные материалы" 
%0% Дебет счета "Расчеты с поставщиками и подрядчиками,  кредит 
субсчета "Тара и тарные материалы" 
%0% Дебет счета "Наличность", кредит субсчета "Тара и тарные материалы» 
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Тесты к теме: 
«Учет движения основных средств и нематериальных активов в 
аптеках». 
 
#1 
Какие активы аптеки не принадлежат к основным средствам? 
 %0% Денежные средства 
 %0% Здания, сооружения 
 %0% Машины и оборудование 
 %0% Транспортные средства 
 %0% Инвентарная тара 
@ 
#1 
К какой группе относят активы срок ожидаемой эксплуатации которых 
больше одного года или одного операционного цикла? 
%0% Малоценные и быстроизнашивающиеся предметы 
%0% Товар 
%0% Сырье 
%0% Вспомогательные материалы 
%0% Основные средства 
@ 
#1 
На какой типовоой форме осуществляется  аналитический учет инвентарной  
тары? 
 %0% ОЗ- 6 "Инвентарная карточка учета основных средств" 
 %0% МШ- 2 "Карточка учета малоценных и быстроизнашивающихся 
предметов" 
 %0% МШ- 7 "Ведомость учета принятия и возвращения спецодежды" 
 Квитанционная книга 
 %0% М- 12 "Карточка складского учета материалов" 
@ 
#1 
Тара, срок ожидаемой эксплуатации которой больше чем один год, 
называется: 
%0% Потребительская 
%0% Однооборотная 
%0% Залоговая 
%0% Инвентарная 
%0% Возвратная 
@ 
#1 
Какой метод начисления амортизации наиболее чаще применяется в 
аптечных заведениях: 
%0% Прямолинейный 
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%0% Метод уменьшения остаточной стоимости 
%0% Метод ускоренного уменьшения остаточной стоимости 
%0% Кумулятивный 
%0% Производственный 
@ 
#1 
Амортизируемая стоимость - это: 
%0% Первоначальная (переоценочная) за вычетом ликвидационной 
стоимости 
%0% Первоначальная (переоценочная) за вычетом восстановительной 
стоимости 
%0% Первоначальная (переоценочная) за вычетом справедливой стоимости 
%0% Первоначальная (переоценочная) за вычетом балансовой стоимости 
%0% Первоначальная (переоценочная) за вычетом рыночной стоимости 
@ 
#1 
На величину физического износа основных средств в процессе их 
использования влияют: 
%0% Степень нагрузки производственных средств в процессе производства 
%0% Качество основных средств 
%0% Качество ухода за основными средствами 
%0% Особенности технологического процесса и степень защиты основных 
средств от воздействия внешних условий 
%0% Все  вышеперечисленное  
@ 
#1 
Систематическое распределение  амортизируемой стоимости необоротных 
активов  в течение срока их полезного использования, называется: 
%0% Амортизацией 
%0% Налогообложением 
%0% Списанием 
%0% Износом 
%0% Переоценкой 
@ 
#1 
Для контроля за хранением инвентарных карточек составляется: 
%0% Карточка учета движения основных средств (форма ОЗ-8) 
%0% Опись инвентарных карточек учета основных средств (форма ОЗ-7) 
%0% Карточка учета движения основных средств (форма ОЗ-8)  
%0% Инвентарный список основных средств (форма ОЗ-9) 
%0% Инвентарная книга 
@ 
#1 
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Аналитический учет основных средств ведется по каждому инвентарному 
объекту с помощью: 
%0% Инвентарных карточек учета основных средств (форма ОЗ-6) 
%0% Актом приема-передачи основных средств (форма ОЗ-1) 
%0% Карточка учета движения основных средств (форма ОЗ-8) 
%0% Описи инвентарных карточек учета основных средств (форма ОЗ-7) 
%0% Инвентарного списка основных средств (форма ОЗ-9) 
@ 
#1 
Поступление основных средств в аптеку оформляется: 
%0% Инвентарными карточками учета основных средств (форма ОЗ-6) 
%0% Описью инвентарных карточек учета основных средств (форма ОЗ-7) 
%0% Карточкой учета движения основных средств (форма ОЗ-8) 
%0% Актом приема-передачи основных средств (форма ОЗ-1) 
%0% Инвентарным списком основных средств (форма ОЗ-9) 
@ 
#1 
Укажите, что не относится к основным средствам: 
%0% Здания и сооружения 
%0% Машины и оборудование 
%0% Многолетние насаждения 
%0% Транспортные средства 
%0% Товар 
@ 
#1 
По какой стоимости оприходуются поступившие основные средства : 
%0% По переоценочнойной 
%0% По скорректированной 
%0% По балансовой 
%0% По первичной 
%0% По остаточной 
@ 
#1 
Сумма, по которой может быть осуществлен обмен актива  или оплата 
обязательства в результате операции  между осведомленными, 
заинтересованными и незаинтересованными сторонами называется: 
%0% Первичной стоимостью 
%0% Справедливой стоимостью 
%0% Балансовой стоимостью 
%0% Амортизационной стоимостью 
%0% Ликвидационной стоимостью 
@ 
#1 
В первичную стоимость включаются: 
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%0% Расходы связанные с приобретением, доставкой 
%0% Покупная стоимость 
%0% Расходы по вводу объектов основных сретств в эксплуатацию 
%0% Расходы на оплату труда специалистов 
%0% Все выше перечисленное 
@ 
#1 
Укажите, что не относится к необоротным материальным активам: 
%0% Малоценные и быстроизнашивающиеся предметы 
%0% Временные сооружения 
%0% Природные ресурсы 
%0% Инвентарная тара 
%0% Предметы проката 
@ 
#1 
Историческая (фактическая) себестоимость основных средств в  сумме 
денежных средств или справедливой стоимости прочих активов, уплаченных, 
израсходованых для  приобретения необоротных активов, называется: 
%0% Первичной стоимостью 
%0% Ликвидационной стоимостью 
%0% Амортизационной стоимостью 
%0% Переоцененной стоимостью 
%0% Восстановительной стоимостью 
@ 
#1 
Стоимость основных средств, составляющая разницу между первоначальной 
стоимостью и суммой  износа за время использования средств, называется: 
%0% Балансовой стоимостью 
%0% Восстановительной стоимостью 
%0% Остаточной стоимостью 
%0% Амортизационной стоимостью 
%0% Справедливой стоимостью 
@ 
#1 
Сумма средств которую предприятие ожидает получить от реализации 
необоротных активов по истечении срока их полезного использования , за 
вычетов расходов связанных с продажей. называется: 
%0% Балансовой стоимостью 
%0% Восстановительной стоимостью 
%0% Остаточной стоимостью 
%0% Ликвидационной стоимостью 
%0% Справедливой стоимостью 
@ 
#1 
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Немонетарный актив, не имеющий материальной формы, может быть 
идентифицирован и сдержится в целях использования в течение более одного 
года или одного операционного цикла относится к: 
%0% Временным (нетитульным) сооружениям 
%0% Природным рессурсам 
%0% Нематериальным активам 
%0% Оборотным активам 
%0% Запасам 
 

 
Тесты к теме: 

 «Инвентаризация основных средств, нематериальных активов, товарно-
материальных ценностей, денежных средств, документов и расчетов в 
аптеках». 
 
 
#1 
Кто непосредственно проводит инвентаризацию имущества в аптеке? 
%0% Представители государственных контролирующих органов 
%0% Инвентаризационная комиссия 
%0% Комиссии МОЗ Украины 
%0% Бухгалтерия аптеки 
%0% Представители Национального Банка Украины 
%0% Материально-ответственные лица 
@ 
#1 
Кто возглавляет инвентаризационную комиссию в аптеке? 
%0% Главный бухгалтер 
%0% Руководитель аптеки или его заместитель 
%0% Представитель налоговой администрации 
%0% Представитель Государственной службы лекарственных средств 
%0% Представитель МОЗ Украины 
@ 
#1 
В зависимости от степени охвата проверки активов аптеки инвентаризация 
бывает : 
%0% Полная и частичная 
%0% Ведомственная и вневедомственная 
%0% Централизованная и децентрализованная 
%0% Плановая и внеплановая 
%0% Обязательная и проверочная 
@ 
#1 
В зависимости от организации и времени проверки различают следующие 
виды  инвентаризации:  

54 
 



%0% Полная и частичная 
%0% Плановая и внеплановая 
%0% Ведомственная и вневедомственная 
%0% Централизованная и децентрализованная 
%0% Обязательная и проверочная 
@ 
#1 
Как поступают с товарно-материальными ценностями, которые оказались в 
излишке? 
%0% Они подлежат изъятию вышестоящей организацией 
%0% Они оприходуются 
%0% Подлежат уничтожению 
%0% Списываются 
%0% Подлежат немедленной реализации 
@ 
#1 
Как поступают в том случае, если недостача в производственной аптеке  
превышает начисленную естественную убыль? 
%0% Списывают на расходы аптеки 
%0% Естественную убыль списывают на расходы, а сверх нормы - подлежит 
взысканию с виновных лиц 
%0% Недостачу полностью погашают виновные лица 
%0% Недостачу погашает руководитель аптеки 
%0% Недостачу погашают за счет прибыли аптеки 
@ 
#1 
В каком случае не применяются нормы естественной убыли? 
%0% Для медикаментов отпущенных "ангро" 
%0% Для готовых лекарственных средств 
%0% Для медицинских пиявок 
%0% Для медикаментов, израсходованных на приготовление 
экстемпоральных лекарственных средств 
%0% Для медикаментов, израсходованных на приготовление 
внутриаптечных заготовок 
@ 
#1 
В каком случае проведение инвентаризации обязательно при коллективной 
(бригадной) материальной ответственности в аптеке? 
%0% При выбытии из коллектива (бригады) более 25% его членов 
%0% При выбытии из коллектива (бригады) более 50% его членов 
%0% При выбытии из коллектива (бригады) более 30% его членов 
%0% При выбытии из коллектива (бригады) более 10% его членов 
%0% При приеме в коллектив (бригаду) новых членов 
@ 
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#1 
В каком случае проводится расчет естественной убыли? 
%0% В случае, когда при инвентаризации в производственной аптеке  
обнаружена недостача 
%0% В случае, когда при инвентаризации выявлены товары с истекшим 
сроком годности 
%0% В любом случае при проведении плановой инвентаризации 
%0% В случае проведения инвентаризации по причине стихийного бедствия 
(пожар, наводнение и т.д.) 
%0% В случае выявления порчи 
@ 
#1 
Взаимозачет излишков и недостач вследствие пересортицы возможен только: 
%0% По ТМЦ одинакового наименования 
%0% В тождественном количестве 
%0% За один и тотже проверяемый период 
%0% У одного итого же материально ответственного лица 
%0% Во всех вышеперечисленных случаях 
@ 
#1 
Как поступают в том случае, если при проведении контрольных проверок 
результатов инвентаризации выявлены значительные расхождения? 
%0% Рабочая комиссия проводит повторно выборочную инвентаризацию 
ценностей 
%0% Рабочая комиссия проводит повторно  инвентаризацию проверенных 
ценностей 
%0% Назначается новый состав инвентаризационной  комиссии для 
проведения повторной сплошной инвентаризации 
%0% Инвентаризацию защитывают с вновь полученными данными 
%0% Инвентаризацию повторно проводят материально ответственные лица 
@ 
#1 
О чем дают расписку к началу проведения инвентаризации материально-
ответственные лица? 
%0% О том, что все расходные и приходные документы на ТМЦ сданы в 
бухгалтерию, поступившие ценности оприходованы, а выбывшие - списаны в 
расход 
%0% О том, что проверка ценностей проведена комиссией в их присутствии, 
претензий к комиссии не имеется 
%0% О том, что инвентаризация ценностей проведена в строго 
установленные сроки 
%0% О том, что их вины нет в обнаруженных недостачах или излишках 
%0% О том, что ценности переименованные в описи находятся на их 
ответственном хранении 
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@ 
#1 
Когда и кем проводятся контрольные проверки правильности проведения 
инвентаризации робочими комиссиями? 
%0% Во время инвентаризации председателем рабочей комиссии 
%0% Во время инвентаризации по усмотрению руководителя склада 
%0% Во время инвентаризации постоянно действующей комиссией склада 
%0% После инвентаризации инвентаризационной комиссией, но до открытия 
аптеки 
%0% После открытия склада руководителей склада или его заместителями 
@ 
#1 
Как часто проводится инвентаризация библиотечных фондов? 
%0% Не реже 1 раза в год 
%0% Не реже 2-х раз в год 
%0% Ежеквартально 
%0% Ежемесячно 
%0% Один раз в пять лет 
@ 
#1 
Инвентаризация денег включает в себя проверку: 
%0% Наличных средств в национальной валюте 
%0% Ценных бумаг ( векселя, акции, инвестиционные сертификаты) 
%0% Денежных документов ( марки, проездные билеты) 
%0% Наличных средств в иностранной валюте 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Как при инвентаризации документально оформляются запасы с истекшим 
сроком годности? 
%0% Документально не оформляются 
%0% Оформляют инвентаризационный ярлык 
%0% Оформляется сличительной ведомостью результатов инвентаризации 
ТМЦ  
%0% Включаются в отдельную инвентаризационную опись и составляется 
акт на списание 
%0% Включаются в общую инвентаризационную опись 
@ 
#1 
Как часто можно проводить инвентаризацию зданий и сооружений? 
%0% Один раз в три года 
%0% Один раз в пять лет 
%0% Не менее 1 раза в квартал 
%0% Один раз в год 
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%0% Не менее 2 раз в год 
@ 
#1 
Кто решает как часто можно проводить инвентаризацию в аптеке? 
%0% Главный бухгалтер 
%0% Руководитель аптеки  
%0% Материально-ответственные лица 
%0% Представитель Государственной службы лекарственных средств 
%0% Представитель МОЗ Украины 
@ 
#1 
Для отражения фактического наличия запасов во время инвентаризации 
предусмотрен следующий документ: 
%0% Акт контрольной проверки 
%0% Инвентаризационная опись 
%0% Книга регистрации контрольных проверок 
%0% Акт инвентаризации рассчетов с покупателями 
%0% Ведомость результатов инвентаризации 
@ 
#1 
В какие сроки  должен быть рассмотрен и утвержден протокол  
инвентаризационной комиссии руководителем аптеки? 
%0% В трехдневный срок 
%0% В пятидневный срок 
%0% В течение одного дня 
%0% В течение 10 дней 
%0% В течение одного месяца 

 
Тесты к теме: 

«УЧЕТ ТРУДА И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В АПТЕКАХ» 
 
#1 
Какая форма оплаты труда применяется для работников фельдшерско-
акушерских пунктов? 
%0% Повременно-премиальная 
%0% Прямая сдельная 
%0% Контрактная 
%0% Аккордная 
%0% Прямая повременная 
@ 
#1 
Из какого фонда производится оплата трудовых отпусков? 
%0% Из фонда основной зарплаты 
%0% Из фонда дополнительной зарплаты 
%0% Из фонда социального страхования 
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%0% Из резервного фонда предприятия 
%0% Из фонда материального поощрения 
@ 
#1 
Какой максимальный размер доплаты за совмещение профессий провизору? 
%0% 30% от оклада по основной работе 
%0% 50% от оклада по основной работе 
%0% 80% от оклада по основной работе 
%0% 25% от оклада по основной работе 
%0% 10% от оклада по основной работе 
@ 
#1 
В каком случае пособие по временной нетрудоспособности рассчитывается 
из фактического заработка без ограничений? 
%0% В случае увечья на производстве до полного выздоровления или 
перевода на инвалидность 
%0% При непрерывном стаже работы более 5 лет 
%0% В случае, если работник совмещает работу с обучением в ВУЗе без 
отрыва от производства 
%0% При особых условиях труда 
%0% Не рассчитывается 
@ 
#1 
На сколько увеличиваются должностные оклады работников, имеющих 
степень кандидата наук? 
%0% На 65% от установленных должностных окладов 
%0% На 15% от установленных должностных окладов 
%0% На 50% от установленных должностных окладов 
%0% На 30% от установленных должностных окладов 
%0% На 25% от установленных должностных окладов 
@ 
#1 
Какие основные удержания из заработной платы? 
%0% Налог с дохода физических лиц, ЄСВ,военный сбор 
%0% Отчисления в фонд Чернобыля 
%0% Налог на холостяков, одиноких и малосемейных граждан 
%0% Отчисления по исполнительным листам 
%0% Отчисления невозвращенных подотчетных сумм 
@ 
 
@ 
#1 
Какая форма оплаты труда преимущественно применяется в аптеках? 
%0% Повременно-премиальная 
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%0% Сдельная 
%0% Аккордная 
%0% Сдельно-прогрессивная 
%0% Сдельно-премиальная 
@ 
#1 
Что является источником денежных средств для оплаты пособия по 
временной нетрудоспособности с 6-го дня? 
%0% Фонд основной заработной платы 
%0% Фонд дополнительной заработной платы 
%0% Фонд социального страхования 
%0% Резервный фонд предприятия 
%0% Бюджетные ассигнования 
@ 
#1 
Что не является разновидностью сдельной формы оплаты труда? 
%0% Прямая сдельная 
%0% Сдельно-премиальная 
%0% Сдельно-прогрессивная 
%0% Аккордная 
%0% Повременная 
@ 
#1 
Что понимается под нормированием труда? 
%0% Норма рабочих дней календарного года 
%0% Норма времени на выполнение определенной работы и норма 
выработки за единицу времени 
%0% Месячная норма рабочих дней 
%0% Годовой фонд рабочего времени 
%0% Ограничения в работе 
@ 
#1 
2 
Что является источником оплаты за труд в выходные и праздничные дни? 
%0% Фонд основной заработной платы 
%0% Фонд дополнительной заработной платы 
%0% Фонд социального страхования 
%0% Резервный фонд предприятия 
%0% Бюджетные ассигнования 
@ 
#1 
Как оплачиваются труд в праздники, если они входят в месячную норму 
рабочих дней? 
%0% В размере 35% часовой тарифной ставки за каждый час работы 
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%0% В размере 50% от должностного оклада 
%0% В двойном размере сверх оклада 
%0% В одинарном размере сверх оклада 
%0% В размере 30% от должностного оклада 
@ 
 
#1 
Что не заносится в трудовую книжку? 
%0% Сведения о работнике: ФИО, дата рождения 
%0% Сведения о приеме на работу, переводе на другую работу, увольнении 
%0% Сведения о наградах и поощрениях 
%0% Сведения об открытиях, на которые выданы дипломы 
%0% Сведения о взысканиях 
@ 
#1 
В какой срок при приеме на работу заполняется трудовая книжка? 
%0% 2-х дневный срок со дня принятия на работу 
%0% 3-х дневный срок со дня принятия на работу 
%0% Недельный срок со дня принятия на работу 
%0% Месячный срок со дня принятия на работу 
%0% Не позднее следующего дня со дня принятия на работу 
@ 
#1 
Что относится к "списочному составу" предприятия? 
%0% Общая численность зарегистрированных работников аптеки 
%0% Работники, принятые для выполнения отдельных работ на короткое 
время 
%0% Административно-управленческий персонал 
%0% Подсобно-вспомогательный персонал 
%0% Хозяйственно-обслуживающий персонал 
 @ 
#1 
Кто относится к "внесписочному составу" предприятия? 
%0% Административно-управленческий персонал 
%0% Подсобно-вспомогательный персонал 
%0% Хозяйственно-обслуживающий персонал 
%0% Общая численность работников, зарегистрированная за аптекой 
%0% Работники, принятые для выполнения отдельных работ на короткое 
время 
@ 
#1 
Какова продолжительность рабочего дня для заведующего аптекой и его 
заместителей? 
%0% 7 часов 
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%0% 8 часов 
%0% 6 часов 
%0% 9 часов 
%0% Не нормируется 
@ 
#1 
Какова продолжительность рабочего дня установлена для провизоров-
аналитиков в случае 5-ти дневной рабочей недели? 
%0% 7 часов 
%0% 8 часов 
%0% 6 часов 
%0% 9 часов 
%0% Не нормируется 
@ 
#1 
Какова продолжительность рабочего дня установлена для фармацевтов? 
%0% 7 часов 
%0% 8 часов 
%0% 6 часов 
%0% 9 часов 
%0% Не нормируется 
@ 
#1 
В какие сроки выдается заработная плата работникам? 
%0% В течение одного дня 
%0% В течение двух дней 
%0% В течение трех дней 
%0% В течение четырех дней 
%0% В течение недели. 
@ 
#1 
Какова минимальная продолжительность ежегодного основного отпуска? 
%0% Не менее 18 рабочих дней 
%0% Не менее 18 календарных дней 
%0% Не менее 24 рабочих дней 
%0% Не менее 24 календарных дней 
%0% Не менее 30 календарных дней 
@ 
#1 
В каком размере начисляется пособие женщинам по беременности и родам? 
%0% 100% заработной платы 
%0% 80% заработной платы 
%0% 60% заработной платы 
%0% 50% заработной платы 
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%0% Зависит от общего стажа работы 
@ 
#1 
На какой срок предоставляется больничный лист по беременности и родам? 
%0% 60 рабочих дней 
%0% 70 рабочих дней 
%0% 89 рабочих дней 
%0% 90 рабочих дней 
%0% 126 рабочих дней 
@ 
#1 
Каким является балансовый счет 66 "Расчеты по оплате труда"? 
%0% Активным 
%0% Пассивным 
%0% Активно-пассивным 
%0% Результативным 
%0% Забалансовым 
@ 
#1 
Каким является балансовый счет 81 "Расходы на оплату труда"? 
%0% Активным 
%0% Активно-пассивным 
%0% Результативным 
%0% Пассивным 
%0% Забалансовым 
@ 
#1 
Где будет отражаться сальдо по счету 66 "Расчеты по оплате труда"? 
%0% По дебету счета 
%0% По дебету и кредиту 
%0% Не отражается 
%0% По кредиту счета 
%0% По сальдо счета 
@ 
#1 
Налоговая социальная льгота применяется при начислении месячного 
дохода: 
%0% По двум местам работы 
%0% Только по тому месту, где доход выше 
%0% Только по одному месту работы 
%0% По трем местам работы 
%0% По четырем местам работы 
@ 
#1 
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При учете заработной платы важное место занимает учет удержаний. Видами 
удержаний по инициативе владельца аптеки являются все, кроме: 
%0% Алименты 
%0% Избыточно выплаченные суммы 
%0% Единый взнос на социальное страхование 
%0% Суммы по исполнительным листам 
%0% Профсоюзные взносы (по согласию работника) 
@ 
#1 
К случаям, при которых не начисляется помощь по временной 
нетрудоспособности относятся все, кроме: 
%0% Умышленно причиненный вред своему здоровью с целью уклонения от 
работы 
%0% Заболеваний и травмы, возникшие вследствие опьянения 
%0% Нетрудоспособность вследствие травм, полученных в результате 
несчастного случая 
%0% Нетрудоспособность вследствие травм, полученных при совершении 
преступлений 
%0% Нетрудоспособность во время принудительного лечения по 
постановлению суда 
%0% Нетрудоспособность во время пребывания под арестом 
@ 
#1 
Сколько денежных средств должно быть на счету аптеки в банке, чтоб 
получить наличные денежные средства для выплаты зарплаты работникам 
аптеки (юридическое лицо, ЕСВ на фонд зарплаты 36,8 %), если фонд 
заработной платы в марте составил 20 000 грн.? 
%0% 16 880 
%0% 20 000 
%0% 25 000 
%0% 27 360 
%0% 30 000 
@ 
#1 
Укажите ставку единого взноса на общеобязательное социальное 
страхование от суммы помощи по листу нетрудоспособности: 
%0% 3,6% 
%0% 3,6% за первые 5 дней, остальные – не выплачиваются 
%0% 2% за первые 5 дней, остальные – не выплачиваются 
%0% 2% 
%0%Не выплачиваются 
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Тесты к теме: 
 «Составление и анализ управленческой (внутрихозяйственной) 
отчетности аптечных заведений. 

 
#1 
Какие экономические показатели характеризуют хозяйственную 
деятельность аптеки: 
%0% Качественные 
%0% Абсолютные, относительные 
%0% Количественные 
%0% Натуральные 
%0% Количественные и качественные 
@ 
#1 
Что относится в экономическом анализе к методическим прийомам: 
%0% Сравнительная характеристика показателей работы аптеки 
%0% Качественная характеристика показателей работы аптеки 
%0% Сравнение и обобщение экономических показателей аптеки 
%0% Количественная характеристика показателей работы аптеки 
%0% Экономическая характеристика работы аптеки 
@ 
#1 
Слово «анализ» происходит от: 
%0% Греческого «объединяю и разделяю» 
%0% Греческого «разделяю, расчленяю» 
%0% Латинского «понуждать к поиску» 
%0% Латинского «анализ и синтез» 
%0% Украинского «исследование по частям» 
@ 
#1 
Какой из приведенных экономических анализов  относится к классификации 
по признакам времени: 
%0% Аудиторский 
%0% Оперативный 
%0% Ретроперспективный 
%0% Плановый, перспективный 
%0% Бухгалтерский 
@ 
#1 
Какие показатели характеризуют хозяйственную деятельность аптек в 
соотношении одних показателей к другим: 
%0% Качественные 
%0% Абсолютные 
%0% Количественные 
%0% Относительные 
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%0% Натуральные 
@ 
#1 
Назвать расходы, которые увеличивают текущие обязательства: 
%0% Начисление коммунальных платежей 
%0% Начисления из фонда оплаты труда 
%0% Начисление естественной убыли 
%0% Зачтена пересортица 
%0% Урегулированы инвентаризационные разницы 
@ 
#1 
В какой форме финансовой отчетности отражается экономический 
показатель – прибыль: 
%0% В товарном отчете 
%0% В материальном отчете 
%0% В отчете о финансовых результатах 
%0% В отчете о собственном капитале 
%0% В отчете о движении денежных средств 
@ 
#1 
В какой форме финансовой отчетности отражается экономический 
показатель – нераспределенная прибыль: 
%0% В балансе 
%0% В материальном отчете 
%0% В отчете о финансовых результатах 
%0% В отчете о собственном капитале 
%0% В отчете о движении денежных средств 
@ 
#1 
В какой форме финансовой отчетности отражается экономический 
показатель – уставной капитал: 
%0% В товарном отчете 
%0% В балансе 
%0% В отчете о финансовых результатах 
%0% В отчете о собственном капитале 
%0% В отчете о движении денежных средств 
@ 
#1 
В какой форме финансовой отчетности отражается экономический 
показатель – чистая прибыль: 
%0% В товарном отчете 
%0% В материальном отчете 
%0% В отчете о финансовых результатах 
%0% В отчете о собственном капитале 
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%0% В отчете о движении денежных средств 
@ 
#1 
В какой форме финансовой отчетности отражается экономический 
показатель – себестоимость реализованной продукции (товаров, работ, 
услуг): 
%0% В товарном отчете 
%0% В финансовом отчете 
%0% В отчете о финансовых результатах 
%0% В отчете о собственном капитале 
%0% В отчете о движении денежных средств 
@ 
#1 
Что отражается в Балансе ф.1 аптечного заведения: 
%0% Наличие собственных оборотных средств 
%0% Наличие источников образования оборотных средств 
%0% Наличие собственных и приравненных к ним средств и источников их 
образования 
%0% Наличие заемных средств 
%0% Наличие кредитов банка 
@ 
#1 
 Назвать составные финансовой отчетности малых предприятий в Украине: 
%0% Баланс 
%0% Отчет о движении денежных средств 
%0% Финансовый отчет 
%0%  Отчет о собственном капитале 
%0% Отчет о движении товарных запасов 
@ 
#1 
Какой отчет относится к статистической: 
%0% Баланс ф.1 
%0% Отчет о финансовых результатах ф.2 
%0% Отчет о товарообороте ф. 1-торг. 
%0% Отчет о движении денежных средств ф.3 
%0% Отчет о движении материальных ценностей 
@ 
#1 
 Бухгалтерский баланс – это: 
%0% Актив и пассив 
%0% Способ экономической группировки средств по составу, 
использованию и источникам формирования на определенную дату 
%0% Средства и источники 
%0% Основные и оборотные средства 
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%0% Краткосрочные и долгосрочные обязательства 
@ 
#1 
Отчет о финансовых результатах – это: 
%0% Данные о наличии балансовой и чистой прибыли 
%0% Данные о размере себестоимости реализованных товаров 
%0% Отчетный документ о наличии, размещении финансовых ресурсов за 
определенный период времени 
%0% Отчетный документ о размере выручки, себестоимости и прибыли 
%0% Данные о размере выручки и НДС 
@ 
#1 
Собственный капитал – это: 
%0% Денежные средства, оборотные и необоротные средства 
%0% Часть в активах аптеки, которая остается после снятия ее обязательств 
%0% Денежные средства, основные средства и финансовые инвестиции 
%0% Запасы, товары, готовая продукция, незавершенное производство и 
основные средства 
%0% Все активы аптеки 
@ 
#1 
Кредиторская задолженность – это: 
%0% Задолженность перед юридическими и физическими лицами или 
свободные денежные средства, которые можно использовать до времени, 
когда наступит срок погашения 
%0% Долг перед поставщиками и подрядчиками на определенную дату 
%0% Долг перед социальными фондами, налоговыми органами 
%0% Долги по денежным обязательствам 
%0% Долги по долгосрочным обязательствам 
@ 
#1 
Нераспределенная прибыль – это: 
%0% Прибыль, не поделенная на части 
%!00% Сумма прибыли, которая реинвестирована на развитие аптечного 
заведения 
%0% Прибыль, которая подлежит распределению на общем собрании 
учредителей 
%0% Прибыль, которая подлежит распределению на общем собрании 
коллектива 
%0% Прибыль, не поделенная между участниками 
@ 
#1 
 Статья баланса – это: 
%0% Строка в документе ф.1 
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%0% Итоговые данные документа финансовой отчетности 
%0% Составная часть баланса (актива и пассива), которая характеризует 
группу экономически однородного имущества или источника его 
формирования 
%0% Графа в отчетном документе ф.1 
%0% Таблица 
@ 
#1 
Отчет о финансово-хозяйственной деятельности аптеки – это: 
%0% Документ управленческой отчетности 
%0% Документ статистической отчетности 
%0% Документ финансовой отчетности 
%0% Сводный документ за месяц, который отражает движение денег, товара 
и материальных ценностей 
%0% Сводный документ о наличии и размещении финансовых ресурсов 
аптеки 
@ 
#1 
Во время служебного совещания возник вопрос по финансовому состоянию 
аптеки, а именно: о состоянии кредиторской задолженности. В каком 
документе внешней финансовой отчетности отражена эта информация: 
%0% Баланс ф.1, сумма ІІ и ІІІ разделов Пассива 
%0% Баланс ф.1, сумма Пассива 
%0% Баланс ф.1, сумма Актива 
%0% Баланс ф.1, сумма І раздела Пассива 
%0% Отчет о финансовых результатах 
@ 
#1 
Аптека имеет компьютерные программы. По какой  статье Баланса ф.1 
отражается их стоимость: 
%0% Товар 
%0% Основные средства 
%0% Оборотные средства 
%0% Нематериальные активы 
%0% Необоротные активы 
@ 
#1 
Укажите составные финансовой отчетности малых предприятий Украины: 
%0% Баланс ф.1 
%0% Отчет о движении денежных средств ф.3 
%0% Отчет о собственном капитале ф.4 
%0% Финансовый отчет 
%0% Отчет о финансовых результатах 
@ 
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#1 
В аптеке проводится анализ финансово-хозяйственной деятельности за 
отчетный период. Укажите, что относится к оборотным средствам аптеки: 
%0% Сумма начисленной оплаты труда 
%0% Финансовые инвестиции 
%0% Дебиторская задолженность 
%0% Запасы 
%0% Сумма задолженности по кредитам 

 
 

Тесты к теме: 
  «Финансовая отчетность. Бухгалтерский баланс аптечных заведений» 
 
 
#1 
Экономическая выгода - это: 
%0% Потенциальная возможность получения предприятием денежных 
средств от использования активов  
%0% Потенциальная возможность получения предприятием денежных 
средств от использования пассивов  
%0% Стандарты, регламентирующие деятельность предприятия 
%0% Средства предприятия 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Достоверными считаются отчеты, которые: 
%0% Частично отражают информацию о финансово-хозяйственной 
деятельности аптечного заведения  
%0% Влияют на показатели стабильности аптечного заведения 
%0% Полностью отвечают требованиям законодательных и нормативных 
документов 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Повышают уровень рентабельности аптечного заведения 
@ 
#1 
Финансово-экономический анализ аптечного заведения подразделяют на: 
%0% Прямой и косвенный 
%0% Стратегический и оперативный 
%0% Частичный и полный 
%0% Точный и неточный 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Оперативный анализ подразделяют на: 
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%0% Факторный, горизонтальный, вертикальный и анализ коэффициентов 
%0% Стимулирующий и направленный 
%0% Правдоподобный и неправдоподобный 
%0% Уточненный, вертикальный и стимулирующий 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Коэффициент финансовой независимости - это: 
%0% Отношение суммы баланса к собственным средствам 
%0% Отношение актива к пассиву 
%0% Отношение прибыли к убыткам 
%0% Отношение собственного капитала и резерва к сумме активов 
предприятия 
%0% Отношение пассива к активу 
@ 
#1 
Коэффициент финансовой устойчивости - это: 
%0% Сумма собственных средств 
%0% Отношение актива к пассиву 
%0% Отношение долгосрочных обязательств к сумме собственных средств 
%0% Сумма долгосрочных и краткосрочных обязательств 
%0% Отношение собственного капитала и долгосрочных обязательств к  
валюте баланса 
@ 
#1 
Коэффициент покрытия - это: 
%0% Отношение текущих активов к краткосрочным обязательствам 
%0% Отношение уровня инфляции к уровню торговых наложений 
%0% Отношение обязательств к кредитам предприятия 
%0% Состояние стабильности предприятия 
%0% Отношение коэффициента себестоимости к уровню инфляции 
@ 
#1 
Коэффициент быстрой платежеспособности - это: 
%0% Отношение ликвидной части текущих активов к текущим 
обязательствам 
%0% Способность предприятия осуществить платеж 
%0% Способность быстрого накопления денежных средств 
%0% Участие в торговле 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Коэффициент абсолютной платежеспособности - это: 
%0% Отношение заемных средств к основным средствам 
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%0% Отношение прибыли к убыткам 
%0% Разница между розничными и оптовыми ценами 
%0% Отношение суммы денежных средств на капитальные вложения 
%0% Процентное выражение стоимости товара 
@ 
#1 
Валовой доход аптечного заведения - это: 
%0% Разница между качеством и уровнем производства 
%0% Выручка от реализации продукции за вычетом материальных затрат 
%0% Степень оснащенности аптечного заведения 
%0% Состояние стабильности доходов аптечного заведения 
%0% Уровень рентабельности производства 
@ 
#1 
Валовые затраты аптеки определяются как: 
%0% Сумма затрат аптечного заведения по производству, реализации 
медикаментов 
%0% Разница между суммой дохода и суммой затрат 
%0% Процент налогообложения на прибыль 
%0% Количество времени, затраченного на производство единицы 
продукции 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Чистой прибылью аптечного заведения называется: 
%0% Сумма прибыли, получаемая от реализации только готовых 
лекарственных форм 
%0% Сумма прибыли, полученная от реализации только экстемпоральных 
лекарственных форм 
%0% Разница между полной себестоимостью продукции и ценой реализации 
%0% Отношение суммы прибыли к сумме убытков 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Аптечное заведение считается рентабельным, если: 
%0% Сумма затрат превышает сумму доходов 
%0% Общая площадь аптечного заведения составляет 300 м2 
%0% Аптечное заведение имеет не более 2 аптечных пунктов 
%0% Покрывает свои затраты и получает прибыль 
%0% Общий месячный доход аптеки составляет не менее 50 000 грн.  
@ 
#1 
Что такое бухгалтерский баланс? 
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%0% Отчет о финансовом состоянии предприятия, который отражает на 
определенную дату его активы, обязательства и собственный капитал 
%0% Ресурсы контролируемые предприятием в результате прошлых 
событий, использование которых, как ожидается, приведет к увеличению 
экономических выгод в будущем 
%0% Задолженности предприятия, возникшие в результате прошлых 
событий и погашение которой, как ожидается, приведет к уменьшению 
ресурсов предприятия 
%0% Часть в активах предприятия, которая остается после вычета его 
обязательств 
%0% Показатели, отражающие на соответствующую дату состояние 
отдельных видов хозяйственных средств и источников их образования 
@ 
#1 
Как называется левая часть баланса? 
%0% Активом 
%0% Пассивом 
%0% Дебетом 
%0% Сальдо 
%0% Кредитом 
@ 
#1 
Как называется правая часть баланса? 
%0% Активом 
%0% Пассивом 
%0% Дебетом 
%0% Кредитом 
%0% Сальдо 
@ 
#1 
Что отражается в активе? 
%0% Состав, размещение и использование средств 
%0% Равенство сумм актива и пассива 
%0% Источники образования средств 
%0% Целевое назначение средств 
%0% Состав и источники образования средств 
@ 
#1 
Что отражается в пассиве? 
%0% Источники образования  и целевое назначение хозяйственных средств 
%0% Хозяйственные средства и их источники 
%0% Основные средства и внеоборотные активы 
%0% Состав и размещение средств 
%0% Состав и источники образования средств 
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@ 
#1 
Что такое статьи бухгалтерского учета? 
%0% Способ группировки хозяйственных средств в двух разрезах 
%0% Показатели отражающие на соответствующую дату состояние 
отдельных видов хозяйственных средств и источников их образования 
%0% Система показателей, характеризующих выполнение плана за тот или 
иной период 
%0% Взаимосвязь между составом средств и их назначением 
%0% Группировка средств по их экономическому содержанию 
@ 
#1 
Как изменится итог актива и пассива баланса аптеки, если в ее кассу с 
текущего счета поступили деньги в сумме 10000 грн? 
%0% Итог актива и пассива увеличится на 10000 грн. 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива и пассива уменьшится на 10000 грн. 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 10000 грн. 
%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 10000 грн. 
@ 
#1 
Как изменяется итог актива и пассива баланса аптеки, если по распоряжению 
вышестоящей организации бюджетное финансирование в сумме 20000 грн 
присоединяется к Уставному фонду? 
%0% Итог актива и пассива увеличится на 20000 грн. 
%0% Итог актива и пассива уменьшится на 20000 грн. 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 20000 грн. 
%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 20000 грн. 
@ 
#1 
Как изменяется итог актива и пассива баланса аптеки, если от поставщика 
поступили товары на сумму 7000 грн., которые будут оплачены? 
%0% Итог актива и пассива увеличивается на 7000 грн. 
%0% Итог актива и пассива уменшится на 7000 грн. 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 7000 грн. 
%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 7000 грн. 
@ 
#1 
Как изменяется итог актива и пассива баланса, если с текущего счета аптеки 
погашена задолженность поставщику в сумме 3000 грн? 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива и пассива увеличится на 3000 грн. 
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%0% Итог актива и пассива уменьшится на 3000 грн. 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 7000 грн. 
%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 7000 грн. 
@ 
#1 
Какие счета открываются для активных статей баланса? 
%0% Активные счета 
%0% Пассивные счета 
%0% Забалансовые счета 
%0% Активно-пассивные счета 
%0% Субсчета 
@ 
#1 
Какие счета отрываются для пассивных статей баланса? 
%0% Активные счета 
%0% Пассивные счета 
%0% Субсчета 
%0% Забалансовые счета 
%0% Активно-пассивные счета 
@ 
#1 
Что такое учетные регистры? 
%0% Бланки учетной регистрации, сброшюрованные в одном переплете 
%0% Специальные формы, различные по внешнему виду, используемые для 
отражения различных хозяйственных операций 
%0% Специальные таблицы, предназначенные для отражения документально 
оформленных хозяйственных операций в системе счетов, для накопления и 
хранения учетной информации 
%0% Бланки счетов регистрации, используемые для отражения различных 
хозяйственных операций 
%0% Специальные формы, сброшюрованные в одном переплете 
@ 
#1 
Как делятся учетные регистры по содержанию? 
%0% Регистры синтетического и аналитического учета, комбинированные 
%0% Книги, карточки, сводные листы 
%0% Хронологические, систематические и комбинированные 
%0% Комбинированные, систематические 
%0% Регистры синтетического учета и хронологические 
@ 
#1 
Какие документы являются основными регистрами бухгалтерского учета в 
настоящее время? 
%0% Журналы-ордера 
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%0% Мемориальные ордера 
%0% Регистрационный журнал 
%0% Сводные листы 
%0% Карточки и регистрационные журналы 
@ 
#1 
Из скольких разделов состоит актив баланса? 
%0% Из трех разделов 
%0% Из пяти разделов 
%0% Из четырех разделов 
%0% Из двух разделов 
%0% Из шести разделов 
@ 
#1 
Из скольких разделов состоит пассив баланса? 
%0% Из трех разделов 
%0% Из четырех разделов 
%0% Из пяти разделов 
%0% Из двух разделов 
%0% Из шести разделов 
@ 
#1 
Как делятся учетные регистры по внешнему виду? 
%0% Регистры синтетического и аналитического учета, комбинированные 
%0% Хронологические, систематические и комбинированные 
%0% Книги, карточки и сводные листы 
%0% Комбинированные, систематические 
%0% Регистры синтетического учета и хронологические 
@ 
#1 
Каким способом исправляют арифметические ошибки, допущенные в 
процессе учетной регистрации: 
%0% Способом "красного сторно" 
%0% Способом дополнительных проводок 
%0% Корректурным способом 
%0% Всеми перечисленными способами 
%0% Арифметические ошибки не исправляются 
 
@ 
#1 
Каким способом исправляют ошибки, связанные с неправильной 
корреспонденцией счетов? 
%0% Способом "красного сторно" 
%0% Способом дополнительных проводок 
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%0% Корректурным способом 
%0% Всеми перечисленными способами 
%0% Данные ошибки не исправляются 
@ 
#1 
Каким способом исправляют ошибки, допущенные при корреспонденции 
счетов в сторону уменьшения суммы: 
%0% Способом "красного сторно" 
%0% Способом дополнительных проводок 
%0% Корректурным способом 
%0% Всеми перечисленными способами 
%0% Данные ошибки не исправляются 
@ 
#1 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к активу баланса? 
%0% Собственный капитал 
%0% Долгосрочные обязательства и обеспечения 
%0% Текущие обязательства и обеспечения 
%0% Обязательства, связанные с необоротными активами, удерживаемыми 
для продажи, и группам выбытия 
%0% Необоротные активы 
@ 
#1 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к активу баланса? 
%0% Собственный капитал 
%0% Долгосрочные обязательства и обеспечения 
%0% Текущие обязательства и обеспечения 
%0% Оборотные активы 
%0% Обязательства, связанные с необоротными активами, удерживаемыми 
для продажи, и группам выбытия 
@ 
#1 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к активу баланса? 
%0% Собственный капитал 
%0% Обеспечение будущих расходов и платежей 
%0% Расходы будущих периодов 
%0% Доходы будущих периодов 
%0% Текущие обязательства 
@ 
#1 
 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к пассиву баланса? 
%0% Собственный капитал 
%0% Необоротные активы 
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%0% Оборотные активы 
%0% Необоротные активы, удерживаемые для продажи, и группы выбытия 
%0% Ни один из перечисленных разделов к пассиву баланса не относится 
@ 
#1 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к пассиву баланса? 
%0% Оборотные активы 
%0% Долгосрочные обязательства и обеспечения 
%0% Необоротные активы 
%0% Необоротные активы, удерживаемые для продажи, и группы выбытия 
%0% Ни один из перечисленных разделов к пассиву баланса не относится 
@ 
#1 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к пассиву баланса? 
%0% Необоротные активы 
%0% Оборотные активы 
%0% Текущие обязательства и обеспечения 
%0% Необоротные активы, удерживаемые для продажи, и группы выбытия 
%0% Ни один из перечисленных разделов к пассиву баланса не относится 
@ 
#1 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к пассиву баланса? 
%0% Необоротные активы 
%0% Оборотные активы 
%0% Расходы будущих периодов 
%0% Текущие обязательства 
%0% Ни один из перечисленных разделов к пассиву баланса не относится 
@ 
#1 
Какой из ниже перечисленных разделов относится к пассиву баланса? 
%0% Необоротные активы 
%0% Доходы будущих периодов 
%0% Оборотные активы 
%0% Расходы будущих периодов 
%0% Ни один из перечисленных разделов к пассиву баланса не относится 
@ 
#1 
Как называется запись хозяйственных операций в учетные регистры? 
%0% Бухгалтерский баланс 
%0% Статьи бухгалтерского учета 
%0% Оценка статьи 
%0% Форма бухгалтерского учета 
%0% Учетная регистрация  
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Тесты к теме: 
 «Экономические показатели и планирование товарооборота, товарных 
запасов, товарооборачиваемости, торговых наложений» 
 
 
#1 
Заведующий аптекой при расчете суммы реализованных торгових наложений 
должен воспользоваться показателем: 
%0% Рентабельности 
%0% Уровня фонда оплаты труда 
%0% Уровня затрат 
%0% Индекса цен 
%0% Уровня торгових наложений 
@ 
#1 
Аптека обеспечивает население готовыми лекарственными средствами. 
Указать хозяйственную операцию, которая идентифицируется с расходами 
аптеки: 
%0%  Списание себестоимости реализованного товара 
%0% Получена выручка аптеки 
%0% Предоплата  за товар 
%0% Погашение кредитов банка 
%0% Получение дебиторской задолженности 
@ 
#1 
При расчете уровня расходов используются два экономических показателя 
торгово-финансовой деятельности аптеки. Какие именно: 
%0% Сумма расходов и стоимость товарных запасов 
%0% Сумма расходов и товарооборот 
%0% Прибыль и товарооборот 
%0% Товарооборот в розничных и оптовых ценах 
%0% Сумма остатков товаров и реализация за отчетный период 
@ 
#1 
Получение прибыли – это цель деятельнсости аптеки. Что есть прибыль: 
%0% Сумма дооценки необоротных средств 
%0% Негативная разница между доходами аптеки и ее расходами 
%0% Сумма доходов и расходов аптеки 
%0% Сумма выручки за месяц 
%0% Положительная разница между выручкой и себестоимостью 
реализованных товаров 
@ 
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#1 
Аптека с правом розничной реализации обеспечивает амбулаторных больных 
лекарственными средствами. Величина дохода идентифицируется как: 
%0% Сумма выручки 
%0% Сумма расходов 
%0% Сумма торговой наценки 
%0% Сумма остатка товара в розничных ценах 
%0% Сумма остатка товара в оптовых ценах 
@ 
#1 
Для оценки конкурентноспособности согласно экономических показателей 
работы аптеки за определенный отчетный период необходимо определить: 
%0% Коэффициент изношенности основных средств 
%0% Коэффициент оборотности оборотных активов 
%0% Уровень торговых наложений 
%0% Уровень затрат 
%0% Валюту баланса 
@ 
#1 
По формуле чистый доход минус (-) себестоимость реализованных товаров 
определяется: 
%0% Сумма затрат 
%0% Рентабельность 
%0% Уровень затрат 
%0% Сумма торговых наложений 
%0% Чистая прибыль 
@ 
#1 
Уровень торговых наложений представляет собой: 
%0% Отношение суммы торговых наложений к товарообороту и умножить 
на 100% 
%0% Отношение разницы между оптовой и розничной ценой к 
товарообороту и умножить на 100% 
%0% Отношение оптовой цены  к товарообороту и умножить на 100% 
%0% Отношение розничной цены к товарообороту и умножить на 100% 
%0% Отношение договорной цены к товарообороту и умножить на 100% 
@ 
#1 
Денежное выражение стоимости товара называется: 
%0% Торговыми наложениями 
%0% Ценой 
%0% Товарооборотом 
%0% Валовым доходом 
%0% Наценкой 
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@ 
#1 
 Что не включает в себя оптовый товарооборот: 
%0% Оборот по стационарной рецептуре 
%0% Оборот по амбулаторной рецептуре 
%0% Оптовый оборот аптечных пунктов 
%0% Оборот по отпуску медикаментов в массе (ангро) 
%0% Оборот по мелкооптовому отпуску товаров аптечного ассортимента 
@ 
#1 
Для каких аптечных заведений характерен только розничный товарооборот: 
%0% Коммунальных аптек 
%0% Сети аптечных заведений 
%0% Государственных аптек 
%0% Специализированных аптек 
%0% Аптечных пунктов и киосков 
@ 
#1 
В каком документе не учитывается бесплатный и льготный отпуск 
лекарственных средств: 
%0% В журнале учета рецептуры 
%0% В журнале оптового отпуска и расчетов с покупателями 
%0% В сводном реестре 
%0% В реестре выписанных счетов 
%0% В оборотной ведомости аналитического учета товаров и изделий 
медицинского назначения 
@ 
#1 
 Какие данные не отражаются в разделе «регистрация розничных оборотов» 
отчета аптеки: 
%0% Количество рецептов на экстемпоральные и готовые лекарственные 
формы 
%0% Стоимость амбулаторной рецептуры по видам 
%0% Товарооборот по безрецептурному отпуску 
%0% Выручка мелкорозничной сети 
%0% Стоимость стационарной рецептуры 
@ 
#1 
Какие факторы не влияют на объем розничного товарооборота: 
%0% Месторасположение аптеки 
%0% Экономические особенности месторасположения аптеки 
%0% Ассортимент товара в аптеке 
%0% Число оптовых покупателей 
%0% Количество коек в прикрепленных ЛПУ 
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@ 
#1 
Какие факторы не влияют на объем оптового товарооборота: 
%0% Численность прикрепленных ЛПУ 
%0% Специфика прикрепленных ЛПУ 
%0% Количество коек прикрепленных ЛПУ 
%0% Число амбулаторно-поликлинических посещений 
%0% Количество бюджетных ассигнований на приобретение лекарственных 
средств 
@ 
#1   
Для определения рентабельности продаж аптеки используются такие 
экономические показатели: 
%0% Сумма товарных запасов на начало месяца 
%0% Сумма товарных запасов на конец месяца 
%0% Сумма оборота товарных запасов 
%0% Средняя сумма товарных запасов за месяц 
%0% Сумма прибыли, доход от реализации 
@ 
#1 
На протяжении месяца учет товарных запасов в аптеке отражается в таких 
документах: 
%0% Доверенности 
%0% Товарно-транспортной накладной 
%0% Товарном отчете 
%0% Специальных журналах строгой отчетности 
%0% Финансовой отчетности 
@ 
#1 
По показателям количества и стоимости рецептуры рассчитывают: 
%0% Расходы на вспомогательные материалы 
%0% Численность штатных работников 
%0% Товарооборот 
%0% Размер фонда оплаты труда 
%0% Размер коммунальных платежей   
@ 
#1 
Как влияет на уровень расходов обращения существенное увеличение 
товарооборота: 
%0% Уровень расходов не изменяется 
%0% Уровень расходов увеличивается 
%0% Уровень расходов уменьшится 
%0% Уровень расходов одновременно увеличивается и уменьшается 
%0% Уровень расходов не влияет на товарооборот 
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@ 
#1 
Для расчета среднего уровня реализованных торговых наложений 
необходимо иметь следующие экономические показатели: 
%0% Сумму выручки и сумму балансовой прибыли 
%0% Сумму собственного капитала и сумму износа основных средств 
%0% Сумму остатка торговых наложений на начало отчетного периода,  
сумму поступления торговых наложений за отчетный период и такие же 
данные товарных запасов 
%0% Сумму себестоимости реализованных товаров и сумму дохода аптеки 
%0% Сумму чистой прибыли и сумму себестоимости реализованных товаров 
@ 
#1 
В структуру розничной торговли аптеки входит: 
%0% Кредиторская задолженность перед поставщиками за лекарственные 
средства 
%0% Дебиторская задолженность по безналичным расчетам 
%0% Сумма реализации товаров на наличные и безналичные денежные 
средства 
%0% Сумма реализации товаров по лимитированным чековым книжкам 
%0% Сумма реализации товара по бартеру 
@ 
# 
Поступление товара в аптеку отражается на бухгалтерском счете: 
%0% 281 «Товары на складе» 
%0% 282 «Товары в рознице» 
%0% 285 «Торговая наценка» 
%0% 201 «Основные материалы» 
%0% 284 «Тара под товарами» 
@ 
#1 
Как определяется прибыль от реализации: 
%0% Разница между суммой реализованных торговых наложений и суммой 
расходов 
%0% Разница между откорректированными валовыми доходами и валовыми 
расходами 
%0% Разница между суммой выручки и суммой себестоимости 
реализованных товаров 
%0% Разница между суммой товарооборота и суммой торговых наценок 
%0% Разница между операционным доходом и затратами 
@ 
#1 
Административные расходы включаются в себестоимость реализованных 
товаров: 
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%0% Да 
%0% Нет 
%0% Неизвестно 
%0% Да, но только в отдельных случаях 
%0% Да, каждый квартал 
@ 
#1 
Какие расходы включаются в состав валовых расходов операционной 
деятельности аптеки: 
%0% Все расходы аптеки за отчетный период 
%0% Себестоимость реализованных товаров и прочие расходы 
%0% Себестоимость реализованных товаров  и административные расходы 
%0% Себестоимость реализованных товаров и внереализационные расходы 
%0% Себестоимость реализованных товаров, административные расходы и 
расходы на сбыт  
 
 

Тесты к теме: 
 «Экономические показатели и планирование затрат аптеки». 
 

 
#1 
В состав прямых материальных расходов  включается: 
%0% Стоимость комплектующих материалов 
%0% Стоимость основных материалов 
%0% Стоимость вспомогательные материалов 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
В себестоимость реализации  включаются: 
%0% Нераспределеные постоянные общепроизводственные расходы 
%0% Производственная себестоимость 
%0% Сверхнормативные производственные расходы  
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Недстачи и потери от порчи материальных ценностей относят : 
%0% В состав административных расходов 
%0% В состав прчих операционных расходов 
%0% В состав расходов на сбыт 
%0% В состав общепроизводственных расходов 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
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#1 
В состав общепроизводственных расходов не включают: 
%0% Амортизацию основных средств общепроизводственного назначения 
%0% Коммунальные расходы на содержание производственных помещений 
%0% Расходы на транспортировку 
%0% Медицинское страхование рабочих 
%0% Расходы на охрану труда 
@ 
#1 
В производственную себестоимость продукции включают: 
%0% Прямые материальные расходы 
%0% Прямые  расходы на оплату труда 
%0% Прочие прямые  расходы 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Не признаются расходами и не включаются в отчет о финансовых 
результатах: 
%0% Предварительная (авансовая) оплата запасов 
%0% Себестоимость реализованных товаров 
%0% Недостачи и потери от порчи ценностей 
%0% Амортизация основных средств  
%0% Медицинское страхование рабочих 
@ 
#1 
Плата за услуги банков относят к: 
%0% В состав прямых материальных расходов 
%0% В состав административных расходов 
%0% В состав  расходов на сбыт 
%0% В себестоимость реализованных товаров 
%0% В производственную себестоимость продукции  
@ 
#1 
В состав элемента «Материальные затраты»  не включается стоимость: 
%0% Покупных полуфабрикатов и комплектующих изделий 
%0% Возвратных отходов, полученных в процессе производства 
%0% Топлива и энергии 
%0% Сырья и основных материалов 
%0% Вспомогательных и других материалов 
@ 
#1 
Расходы операционной деятельности группируются по следующим 
экономическим элементам: 
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%0% Материальные затраты 
%0% Расходы на оплату труда 
%0% Отчисления на социальные мероприятия 
%0% Амортизация 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
В состав элемента «Амортизация» включается : 
%0% Отчисления на социальное страхование 
%0% Отчисления на индивидуальное страхование персонала предприятия 
%0% Материальная помощь 
%0% Все вышеперечисленное 
%100% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
В состав элемента «Расходы на оплату труда» включаются: 
%0% Оплата отпусков и другого неотработанного времени 
%0% Страховые взносы на случай безработицы 
%0% Амортизация 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Не признаются расходами и не включаются в отчет о финансовых 
результатах: 
%0% Платежи по договорам комиссии 
%0% Предварительная (авансовая) оплата запасов, работ, услуг 
%0% Погашение полученных займов 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
К административным расходам  не относятся следующие  расходы: 
%0% Расходы на связь  
%0% Плата за расчетно-кассовое обслуживание и другие услуги банков 
%0% Расходы на предпродажную подготовку товаров 
%0% Общие корпоративные расходы  
%0% Расходы на урегулирование споров в судебных органах 
@ 
#1 
Расходы на сбыт включают следующие расходы: 
%0% Расходы на рекламу и исследование рынка (маркетинг) 
%0% Расходы на связь  
%0% Расходы на охрану труда 
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%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
В прочие операционные расходы включаются: 
%0% Недостачи и потери от порчи ценностей  
%0% Признанные штрафы, пеня, неустойка  
%0% Расходы на содержание объектов социально-культурного назначения 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Куда относится амортизация нематериальных активов 
общепроизводственного  назначения? 
%0% В состав административных расходов 
%0% В состав прочих операционных расходов 
%0% В состав расходов на сбыт 
%0% В состав общепроизводственных расходов 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Куда относятся расходы на предпродажную подготовку товаров? 
%0% В состав административных расходов 
%0% В состав прочих операционных расходов 
%0% В состав расходов на сбыт 
%0% В состав общепроизводственных расходов 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Переменные общепроизводственные и постоянные распределенные 
общепроизводственные расходы включают: 
%0% В состав прочих операционных расходов 
%0% В состав расходов на сбыт 
%0% В состав общепроизводственных расходов 
%0% В состав административных расходов 
%0% В расходы, связанные с операционной деятельностью 
@ 
#1 
Какие из приведенного перечня затраты нельзя отнести к финансовым: 
%0% Проценты за пользование полученными кредитами 
%0% Курсовые разницы 
%0% Проценты за финансовую аренду 
%0% Все перечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
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Тесты к теме:  

«Анализ финансово-хозяйственной деятельности аптечных заведений. 
Экономические показатели результатов деятельности аптечных 
заведений» 
#1 
В аптеке проводится анализ финансово-хозяйственной деятельности за 
отчетный период. Укажите, что относится к текущим обязательствам аптеки: 
%0% Сумма начисленной оплаты труда 
%0% Финансовые инвестиции 
%0% Дебиторская задолженность 
%0% Запасы 
%0% Сумма задолженности по кредитам 
@ 
#1 
Отчет о финансово-хозяйственной деятельности аптеки – это: 
%0% Документ управленческой отчетности 
%0% Документ статистической отчетности 
%0% Документ финансовой отчетности 
%0% Сводный документ за месяц, который отражает движение денег, товара 
и материальных ценностей 
%0% Сводный документ о наличии и размещении финансовых ресурсов 
аптеки 
@ 
#1 
 Отчет о финансовых результатах – это: 
%0% Данные о наличии балансовой и чистой прибыли 
%0% Данные о размере себестоимости реализованных товаров 
%0% Отчетный документ о наличии, размещении финансовых ресурсов за 
определенный период времени 
%0% Отчетный документ о размере выручки, себестоимости и прибыли 
%0% Данные о размере выручки и НДС 
@ 
#1 
Что отражается в Балансе ф.1 аптечного заведения: 
%0% Наличие собственных оборотных средств 
%0% Наличие источников образования оборотных средств 
%0% Наличие собственных и приравненных к ним средств и источников их 
образования 
%0% Наличие заемных средств 
%0% Наличие кредитов банка 
@ 
#1 
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В какой форме финансовой отчетности отражается экономический 
показатель – уставной капитал аптечного заведения: 
%0% В товарном отчете 
%0% В финансовом отчете 
%0% В отчете о финансовых результатах 
%0% В отчете о собственном капитале 
%0% В отчете о движении денежных средств 
@ 
#1 
В какой форме финансовой отчетности отражается экономический 
показатель – выручка: 
%0% В товарном отчете 
%0% В материальном отчете 
%0% В отчете о финансовых результатах 
%0% В отчете о собственном капитале 
%0% В отчете о движении денежных средств 
@ 
#1 
Что относится в экономическом анализе финансово-хозяйственной 
деятельности к методическим прийомам: 
%0% Сравнительная характеристика показателей работы аптеки 
%0% Качественная характеристика показателей работы аптеки 
%0% Сравнение и обобщение экономических показателей аптеки 
%0% Количественная характеристика показателей работы аптеки 
%0% Экономическая характеристика работы аптеки 
@ 
#1 
Какие экономические показатели характеризуют хозяйственную 
деятельность аптеки: 
%0% Качественные 
%0% Абсолютные, относительные 
%0% Количественные 
%0% Натуральные 
%0% Количественные и качественные 
@ 
#1 
Какой документ относится к документам управленческой отчетности: 
%0% Товарный отчет 
%0% Журнал-ордер 
%0% Отчет о финансовых результатах 
%0% Журнал учета рецептуры 
%0% Ведомость движения денежных средств 
@ 
#1 
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Какие счета называются пассивными: 
%0% Счета, показывающие изменение хозяйственных средств 
%0% Счета, показывающие изменение оборотных активов 
%0% Счета, показывающие изменение основных средств 
%0% Счета, показывающие изменение источников хозяйственных средств 
%0% Счета, показывающие изменение собственного капитала 
@ 
#1 
Какие счета называются активными: 
%0% Счета, показывающие изменение хозяйственных средств 
%0% Счета, показывающие изменение источников хозяйственных средств 
%0% Счета, показывающие изменение необоротных активов 
%0% Счета, показывающие изменение оборотных активов 
%0% Счета, показывающие изменение основных средств 
@ 
#1 
Изменения только в Пассиве Баланса (ф.1): 
%0% Реализация товара за наличные 
%0% Получение товаров без предоплаты 
%0% Получения наличных денег в кассу аптеки 
%0% Выплата заработной платы из кассы аптеки 
%0% Удержания единого социального платежа из зарплаты 
@ 
#1 
Что отражается в Активе Баланса (ф.1), как средства в расчетах: 
%0% Задолженность за товары, отгруженные, но не оплаченные 
%0% Выданные авансы 
%0% Задолженность по зарплате 
%0% Текущие обязательства 
%0% Задолженность по кредитам банка 
@ 
#1 
В Активе Баланса (ф.1) зав. Аптекой может видеть информацию из І и ІІ 
разделов: 
%0% Сумму хозяйственных средств 
%0% Сумму собственного капитала 
%0% Сумму текущих обязательств 
%0% Сумму оборотных средств 
%0% Сумму заемных средств 
@ 
#1 
Для расчета среднего уровня реализованных торговых наложений 
необходимо иметь следующие экономические показатели: 
%0% Сумму выручки и сумму балансовой прибыли 
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%0% Сумму собственного капитала и сумму износа основных средств 
%0% Сумму остатка торговых наложений на начало отчетного периода,  
сумму поступления торговых наложений за отчетный период и такие же 
данные товарных запасов 
%0% Сумму себестоимости реализованных товаров и сумму дохода аптеки 
%0% Сумму чистой прибыли и сумму себестоимости реализованных товаров 
@ 
#1 
 Для определения рентабельности продаж аптеки используются такие 
экономические показатели: 
%0% Сумма товарных запасов на начало месяца 
%0% Сумма товарных запасов на конец месяца 
%0% Сумма оборота товарных запасов 
%0% Средняя сумма товарных запасов за месяц 
%0% Себестоимость реализованных товаров, административные расходы и 
расходы на сбыт  
@ 
#1  
Получение прибыли – это цель деятельнсости аптеки. Как определяется 
прибыль: 
%0% Сумма дооценки необоротных средств 
%0% Негативная разница между доходами аптеки и ее расходами 
%0% Сумма доходов и расходов аптеки 
%0% Сумма выручки за месяц 
%0% Положительная разница между выручкой и себестоимостью 
реализованных товаров 
@ 
#1 
При расчете уровня расходов используются два экономических показателя 
торгово-финансовой деятельности аптеки. Какие именно: 
%0% Сумма расходов и стоимость товарных запасов 
%0% Сумма расходов и товарооборот 
%0% Прибыль и товарооборот 
%0% Товарооборот в розничных и оптовых ценах 
%0% Сумма остатков товаров и реализация за отчетный период 
@ 
#1 
Какие экономические отношения возникают при получении кредитов 
аптечным заведением: 
%0% Экономические отношения между юридическими лицами 
%0% Экономические отношения между юридическим и физическим лицом 
%0% Экономические отношения между отдельными предприятиями 
%0% Экономические отношения между кредитором и заемщиком 
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%0% Экономические отношения между государством и субъектом 
хозяйствования 
@ 
#1 
Назовите экономический показатель деловой активности: 
%0% Оборачиваемость активов 
%0% Оборачиваемость товара 
%0% Валовая прибыль 
%0% Средний срок погашения дебиторской и кредитор ской задолженности 
%0% Рентабельность 
@ 
#1 
Рентабельность представляет собой: 
%0% Абсолютный показатель финансового результата 
%0% Относительный показатель прибыльности аптеки 
%0% Способность аптеки погасить краткоссрочные обязательства 
%0% Абсолютный показатель финансового состояния 
%0% Все ответы неправильны 
@ 
#1 
Информация для расчета рентабельности отражена в финансовой форме 
отчетности: 
%0% Ф.1 Баланс 
%0% Ф. 2 Отчет о финансовых результатах 
%0% Ф.4 Отчет о собственном капитале 
%0% Ф.3 Отчет о движении денежных средств 
%0% Ф. 1-торг. Отчет о товарообороте 
@ 
#1 
Какой из учетных документов позволяет определить  задолженность перед 
аптечным заведеним: 
%0% Товарный отчет 
%0% Накопительная ведомость 
%0% Журнал учета лекарственных средств 
%0% Оборотные ведомости учета расчетов с поставщиками и покупателями 
%0% Реєстр движения денежных средств 
@ 
#1 
 Экономическая выгода – это: 
%0% Потенциальная возможность получения аптечным заведением 
денежных средств от использованных активов 
%0% Потенциальная возможность получения денежных средств от  
использования пассивов 
%0% Средства поредприятия 
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%0% Финансовые инвестиции 
%0% Собственные и приравненные к ним средства 
@ 
#1    
Для финансовой отчетности аптечного заведения характерны: 
%0% Продолжительность, объективность, точность 
%0% Быстрота, важность, доходчивость 
%0% Доходчивость, достоверность, сопоставимость 
%0% Крайность, точность, быстрота 
%0% Все вышеперечисленное 
 

 Тесты к теме: 
 «Организационные требования к проведению аудита в аптечных 
заведениях. Аудит расходов деятельности, доходов и финансовых 
результатов. Характеристика внешнего и внутреннего аудита». 
 
#1 
  Назвать составные аудиторской деятельности вУкраине: 
%0% Контрольне проверки 
%0% Ревизионные проверки 
%0% Аудит, аудиторские услуги 
%0% Проверки финансовой и налоговой отчетности 
%0% Проверки управленческой и налоговой отчетности 
@ 
#1 
Что относится к процессу планирования аудита аптечного заведения: 
%0% Определение условий договора, знание аптечного бизнеса, определение 
критериев оценки 
%0% Знакомство с аптечным заведеним, знание аптечного бизнеса 
%0% Подписание договора, определение срока проведения аудита 
%0% Определение срока проведения аудита, ознакомление с документами 
аптечного заведения 
%0% Определение условий договора, определение объема работ 
@ 
#1 
 Какой рабочий документ составляет аудитор: 
%0% Отчет о проделанной работе 
%0% Отчет о выполениии плана проведения аудита 
%0% Аудиторское заключение 
%0% Финансовый отчет о выполненном аудите 
%0% Отчетность о проведении аудиторской проверки 
@ 
#1 
К какому виду контроля относится аудит: 
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%0% Государственный контроль 
%0% Общественный контроль 
%0% Финансовый контроль 
%0% Независимый контроль 
%0% Бухгалтерский контроль 
@ 
#1 
С какой процедуры следует начинать аудит: 
%0% С подписания договора 
%0% Получения вопросов заказчика 
%0% Ознакомления с аптечным заведением 
%0% Планирования аудита 
%0% Получения документов для проведения независимого контроля 
@ 
#1 
Аудиторское заключение представляет собой: 
%0% Информацию о финансовом состоянии 
%0% Ведомости о финансовом состоянии 
%0% Мнение о достоверности финансовой отчетности 
%0% Заключение аудитора о достоверности финансовой и налоговой 
отчетности 
%0% Информацию о платежеспособности, ликвидности 
@ 
#1 
Каким доказательствам аудитор должен отдавать предпочтение: 
%0% Устным сообщениям 
%0% Справкам и выпискам 
%0% Документам бухгалтерского учета и отчетности 
%0% Актам проверок налоговых органов 
%0% Результатам встречных проверок 
@ 
#1 
Метод аудита – это: 
%0% Опрос, фактическая проверка наличия собственных оборотных средств 
%0% Взятие объяснений с виновных лиц 
%0% Составление протоколов по фактам проверок 
%0% Совокупность прийомов и способов, с помощью которых ведется 
исследование предмета и объектов 
%0% Фактическая и аналитическая проверка объектов исследования 
@ 
#1 
Под термином «аудитор» - понимают: 
%0% Физическое лицо 
%0% Юридическое лицо 
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%0% Учреждение или организация 
%0% Физическое или юридическое лицо, которое предоставляет аудиторские 
услуги 
%0% Субъект хозяйствования 
@ 
#1 
Аудиторская фирма – это: 
%0% Юридическое лицо 
%0% Субъект хозяйственной деятельности 
%0% Зарегистрированное предприятие 
%0% Звено проведения  финансового контроля 
%0% Физическое лицо 
@ 
#1 
Что относится к правам аудитора (аудиторской фирмы): 
%0% Требовать первичные и сводные бухгалтерские документы 
%0% Давать директивы предприятию, которое проверяется 
%0% Анализировать действия должностных лиц 
%0% Самостоятельно определять формы и методы проведения аудита 
%0% Нанимать для своей работы субподрядчиков 
@ 
#1 
Аудитором не может стать лицо, которое имеет: 
%0% Влиятельных лиц в правительстве Украины или в регионе 
%0% Родственников, которые уже занимаются аудитор ской деятельностью 
%0% Судимость за корыстные злоупотребления (преступления) 
%0% Опыт работы в налоговых органах 
%0% Опыт  работы в правоохранительных органах 
@ 
#1 
Запрещается проведение аудита аудиторами (аудиторскими фирмами), если: 
%0% Аудиторы имеют родственные связи с собственниками (менеджерами) 
субъекта, который проверяется 
%0% Аудиторы составили некачественный план 
%0% Аудиторы допускают много ошибок в текущей работе 
%0% Аудиторы составили недостоверное аудиторское заключение 
%0% Аудиторы предоставили аудиторское заключение с нарушением 
установленных сроков; 
@ 
#1 
Аудитор (аудиторская фирма) имеет отвественность: 
%0% Уголовную 
%0% Перед субъектом хозяйствования в период проверки 
%0% Административную 
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%0% Дисциплинарную и имущественную в пределах заключенного договора 
%0% Моральную  
@ 
#1 
Аудиторское заключение – это: 
%0% Письменный отчетный документ 
%0% Основной итоговой документ аудитора по результатам проведения 
аудита 
%0% Все документы, которые представляються проверяемому субъекту 
%0% Рабочие документы аудитора (аудиторской фирмы) 
%0% План, справки, таблицы, графики, письменне пояснения 
@ 
#1 
Аудиторский отче – это: 
%0% Итоговый документ аудитора в строго установленной форме 
%0% Письменный документ, предоставляемый в конце аудиторской 
проверки 
%0% Итоговый документ аудитора, предусмотренный договором в 
произвольной форме 
%0% Рабочий документ аудитора (аудиторской фирмы) 
%0% Все документы, предоставляемые субъекту хозяйствования согласно 
договора 
@ 
#1 
Характеристика внешнего аудита – его цель: 
%0% Подтверждение достоверности финансовой отчетности 
%0% Подтверждение достоверности управленческой отчетности 
%0% Подтверждение достоверности налоговой отчетности 
%0% Подтверждение достоверности годовой отчетности 
%0% Подтверждение достоверности квартальной и годовой отчетности 
@ 
#1 
Характеристика внутреннего аудита -  его цель: 
%0% Контроль собственных оборотных средств и источников их 
образования субъекта хозяйствования 
%0% Контроль собственного капитала субъекта хозяйствования 
%0% Контроль совершения финансово-хозяйственной деятельности 
проверяемого субъекта на всех ее етапах 
%0% Контроль основных экономических показателей субъекта 
хозяйствования 
%0% Контроль всех отчетов субъекта хозяйствования 
@ 
#1 
Финансовый аудит – это: 
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%0% Внешний аудит достоверности финансовой отчетности 
%0% Внутренний аудит достоверности финансовой отчетности 
%0% Внутренний аудит достоверности управленческой отчетности 
%0% Внешний аудит достоверности квартальной отчетности 
%0% Внешний аудит достоверности годовой отчетности 
@ 
#1 
Системный аудит – это: 
%0% Внешний и внутренний аудит финансовой отчетности 
%0% Внешний и внутренний аудит статистической отчетности 
%0% Внешний и внутренний аудит годовой  отчетности 
%0% Оценка комьютерных систем, с помощью которых субъект 
хозяйствования регулирует и контролирует свою деятельность 
%0% Внутренний аудит управленческой отчетности 
@ 
#1 
Операционный аудит – это: 
%0% Внешний  аудит финансовой отчетности 
%0% Внутренний аудит финансовой и управленческой отчетности 
%0% Внешний  аудит налоговой отчетности 
%0% Оценка деятельности субъекта хозяйствования с целью определения ее 
эффективности 
%0% Внешний  аудит статистической отчетности 
@ 
#1 
Система внутреннего контроля – это: 
%0% Совокупность политики и процедур, принятых руководством 
экономического субъекта 
%0% Совокупность методов и процедур, принятых руководством 
экономического субъекта 
%0% Совокупность плановых процедур, принятых руководством 
экономического субъекта 
%0% Совокупность планових документов, принятых руководством 
экономического субъекта 
%0% Совокупность задач и принципов, принятых руководством 
экономического субъекта 
@ 
#1 
Предметом внешнего аудита есть: 
%0% Совокупность законодательных документов 
%0% Совокупность распорядительных документов 
%0% Финансовая (бухгалтерская) отчетность 
%0% Квартальная и годовая отчетность 
%0% Статистическая отчетность 
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@ 
#1 
Предметом внутреннего аудита есть: 
%0% Все аспекты финансово-хозяйственной деятельности аптеки 
%0% Все виды деятельности аптеки 
%0% Документы управленческого учета и отчетности 
%0% Все виды учета и отчетности 
%0% Документы статистического учета и отчетности 
@ 
#1 
Письмо-обязательство о согласии аудиторской фирмы о проведении 
проверки направляется клиенту: 
%0% До заключения договора 
%0% После заключения договора 
%0% Одновременно с подписанием договора 
%0% В установленные срока 
%0% Не направляется 

 
 

Тесты к теме:  
«Налогообложение аптек». 

#1 
Налоговый кодекс Украины: 
%0% Определяет исчерпывающий перечень налогов и сборов, которые 
имеются в Украине 
%0% Регулирует правила налогообложения товаров или услуг, которые 
перемещаются через таможенную границу  
%0% Регулирует вопрос погашения налоговых обязательств 
%0% Регулирует вопрос взыскания налогового долга с лиц, на которых 
распространяются судебные процедуры 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
В Украине устанавливаются следующие виды налогов и сборов : 
%0% Общие и отраслевые 
%0% Общегосударственные и местные  
%0% Коммерческие и некоммерческие 
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
К местным сборам относят: 
%0% Сбор за пользование радиочастотным ресурсом Украины 
%0% Сбор за специальное использование воды 
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%0% Сбор за специальное использование лесных ресурсов 
%0% Сбор на развитие виноградарства, садоводства и хмелеводства 
%0% Туристический сбор 
@ 
#1 
К местным налогам принадлежат: 
%0% Налог на недвижимое имущество, отличающееся от земельного участка 
%0% Налог на прибыль  
%0% Налог на доходы физических лиц 
%0% Налог на добавленную стоимость 
%0% Акцизный налог 
@ 
#1 
К общегосударственным налогам не относятся: 
%0% Пошлина 
%0% Налог на прибыль  
%0% Налог на доходы физических лиц 
%0% Налог на добавленную стоимость 
%0% Единый налог 
@ 
#1 
Какие налоги относятся к общегосударственным? 
%0% Экологический налог 
%0% Плата за землю 
%0% Сбор за специальное использование воды 
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
К полномочиям сельских, поселковых, городских советов относительно 
налогов и сборов принадлежат: 
%0% Установление ставок единого налога в пределах ставок 
%0% Определение перечня налоговых агентов  
%0% К началу следующего бюджетного периода прининятие  решения об 
установлении местных налогов и сборов, изменений размера их ставок, 
объектов налогообложения 
%0% Определение порядка производства или предоставления налоговых 
льгот, которое тянет за собой изменение налоговых обязательств 
налогоплательщиков и которое вступает в силу с начала бюджетного периода 
%0% Все вышеперечисленные 
@ 
#1 
Центральный орган государственной налоговой службы утверждает: 
%0% Перечень общегосударственных налогов и сборов 
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%0% Перечень местных налогов и сборов, установление которых 
принадлежит к компетенции сельских, поселковых и городских советов 
%0% Формы налоговых деклараций (расчетов) по местным налогам и сборам  
%0% Отношения, связанные с установлением и оплатой пошлины 
%0% Зачисления общегосударственных налогов и сборов в государственный 
и местные бюджеты  
@ 
#1 
Налогоплательщик имеет право: 
%0% Не допускать проведение проверок по вопросам начисления и уплаты 
налогов и сборов 
%0% Выбирать самостоятельно  метод ведения учета доходов и расходов 
%0% Не подавать контролирующим органам информацию о суммах средств, 
не оплаченных в бюджет в связи с получением налоговых льгот 
%0% Не сообщать в контролирующие органы об изменении местожительства 
физического лица - предпринимателя 
%0% Не сообщать в контролирующие органы об изменении 
местонахождения юридического лица  
@ 
#1 
В обязанности налогоплательщика входит: 
%0% Требовать от контролирующих органов проведения проверки сведений 
и фактов, которые могут свидетельствовать в пользу налогоплательщика 
%0% Представлять свои интересы в контролирующих органах 
самостоятельно, через налогового агента или уполномоченного 
представителя 
%0% Безвозмездно получать в органах государственной налоговой службы 
информацию о налогах и сборах и нормативно-правовых актах, которые их 
регулируют 
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Органы государственной налоговой службы имеют право: 
%0% Приглашать налогоплательщиков или их представителей для проверки 
правильности начисления и своевременности уплаты налогов и сборов 
%0% Требовать от плательщиков налогов, которые проверяются в ходе 
проверок, проведения инвентаризации основных фондов, товарно-
материальных ценностей, денежных средств 
%0% получать безвозмездно от налогоплательщиков справки и копии 
документов о наличии банковских счетов 
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
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#1 
В какой форме осуществляется изменение срока уплаты налога?  
%0% Отсрочки 
%0% Рассрочки 
%0% Налогового кредита 
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Налоговым периодом может быть: 
%0% Календарное полугодие 
%0% Календарный квартал 
%0% Календарный день 
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
Определение обычной цены в случаях, установленных Налоговым Кодексом, 
осуществляется по одному из методов : 
%0% Средневзвешенной себестоимости 
%0% Нормативных затрат 
%0% Идентифицированной себестоимости 
%0% Цены продажи 
%0% Сравнительной неконтролируемой цены (аналогов продажи) 
@ 
#1 
Кто имеет права проводить проверки своевременности, достоверности, 
полноты начисления и уплаты налогов? 
%0% Статистические органы 
%0% Таможенные органы 
%0% Государственная администрация  
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
В Украине физические лица, субъекты  предпринимательства, могут 
использовать упрощенную систему налогообложения. Какое ограничение 
относительно численности работающих установлено для плательщиков 
единого налога III группы? 
%0% Не больше 10 
%0% Не больше 20 
%0% Не больше 30 
%0% Не больше 40 
%0% Не больше 50 

101 
 



@ 
#1 
Какое ограничение относительно численности работающихустановлено для 
плательщиков единого налога юридическим лицам? 
%0% Не больше 10 
%0% Не больше 20 
%0% Не больше 30 
%0% Не больше 40 
%0% Не больше 50 
@ 
#1 
Плательщикам единого налога  Налоговым кодексом установлены такие 
ограничения: 
%0% Плательщиками единого налога не могут быть нерезиденты  
%0% Плательщиками единого налога не могут быть юридические лица, в 
уставном капитале которых доля юридических лиц - не плательщиков 
единого налога, составляет 25% или больше  
%0% Плательщики единого налога должны осуществлять расчеты 
исключительно в денежной форме  
%0% Все вышеперечисленные 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
#1 
В соответствие с Налоговый Кодексом Украины освобождается от НДС: 
%0% Лекарственные  средства,   разрешенные   для производства  и  
применения  в  Украине и внесенные в Государственный реестр 
лекарственных средств 
%0% Лечебная косметика 
%0% Предметы ухода за больными 
%0% Биодобавки 
%0% Перевязочные средства 
@ 
#1 
Аптека, юридическое лицо, планирует перейти на упрощенную систему 
налогообложения. Какое ограничение относительно объема выручки от 
реализации установлено для таких субъектов хозяйствования? 
%0% До 1 млн. гривен в год 
%0% До 500 т. гривен в год 
%0% До 10млн. гривен в год 
%0% До 5 млн. гривен в год 
%0% До 150 т. гривен в год 
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